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Vážené sousedky, milí sousedé,

rok 2023 pomalu končí a nahradí ho 2024. Jsou chvíle, které se 
hodí k dlouhým politickým zamyšlením, ale tahle to dle mého 
názoru není. Advent a vánoční období pro mne obvykle bývá 
plné stresu a starostí. Ale já to tento rok zkusím jinak. Chci si 
vše užít s lidmi, na kterých mi záleží ze všech nejvíc, s rodi
nou, a tu radost a pohodu sdílet i s vámi. Proto se s vámi rád  
před koncem roku potkám na rozsvěcení vánočních stromků, 
kterých nově máme osm. Potkáme se i na tradičních místech, 
jako je Písecká brána, kde posilujeme Vánoční program pro 
vás i nejmenší obyvatele šestky, nebo na nových vánočních 
trzích u Šesťáku, na Vítězném náměstí. Příznivci hudby oce
ní Brass band Ústřední vojenské hudby v husitském kostele 
v Dejvicích i velkolepé zakončení vánočních radovánek v podo
bě Rybovy České mše vánoční. Vánoce jsou pro většinu z nás 
také obdobím, kdy se schází rodina, aby společně strávila chví
le radosti a pohody. Někteří to štěstí nemají. I ti si ale zaslouží 
naši pomoc a vzpomínku. Proto je také vánoční čas časem 
darů a štědrosti. A i Praha 6 mohla na sklonku roku pomoci. 
Díky babyboxu umístěnému na budově naší radnice se kon
cem listopadu podařilo zachránit život zdravého chlapečka, 
který dostal jméno Libor. A není sám, protože přišel do „ro
diny“ dalších sedmi dětí, které jsou díky tomu na živu a mají 
zcela určitě hezký život. Proto bych chtěl i malému Liborkovi 
popřát do života, aby měl kolem sebe lidi, kteří ho budou 
zahrnovat láskou a péčí. A ať už se do konce roku uvidíme či 
nikoliv, tak vám za celou městskou radu i úřad přeji radostně 
a klidně strávené svátky v blízkosti těch, na kterých vám nejvíc 
záleží. Veselé Vánoce a šťastný nový rok!

Jakub Stárek, starosta

Babybox zachránil chlapce
V pátek 24. listopadu ve 12.26 hodin se rozezněl alarm 
babyboxu umístěného na radnici. Šestkový inkubátor zachránil 
chlapečka, která dostal jméno Libor. Záchranáři ho odvezli 
do motolské nemocnice. Jde už o osmé dítě, které tento 
babyox zachránil. Naději na nový život zde našli čtyři chlapci 
a čtyři dívky.

Srdce pro Václava Havla
Dvanáct let od smrti bývalého prezidenta a čestného občana 
Prahy 6 Václava Havla opět připomene srdce pro Václava 
Havla. Zapálit svíčku a zavzpomínat na tuto osobnost můžete 
v pondělí 18. prosince odpoledne v Šabachově parku. Na místě 
budou opět k dispozici na stužkách vytištěné vybrané 
Havlovy citáty, které si můžete odnést jako vzpomínku na tuto 
významnou osobnost. 

Zasedání zastupitelstva
9. jednání zastupitelstva městské části proběhne v pon
dělí 18. prosince od 10 hodin v kongresovém sálu hotelu 
Pyramida, Bělohorská 24. Podrobnosti a program budou 
zveřejněny na úřední desce. Od 15 hodin je zařazený pev
ný bod interpelace. Online přenos sledujte na praha6.cz 
a Facebooku.
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Krátce z radnice 
⟶ Bývalý starosta Ondřej Kolář 
(TOP 09) rezignoval na svůj mandát 
zastupitele. Na jeho místo nastou pil 
a na listopadovém jednání složil slib 
Tomáš Mandlík ze stejné strany. 
⟶ Zastupitelé schválili zásady 
finanční spoluúčasti investorů 
na rozvoji Prahy 6. V případě, že 
investor nebude vyžadovat změnu 
územního plánu, je částka stanove-
na na 836 korun za metr čtvereční, 
u projektů, kde je změna územní-
ho plánu nutná, je výše příspěvku 
2748 korun za metr čtvereční 
hrubé podlažní plochy.
⟶ Výbor pro otevřenost schválil 
výslednou podobu aktualizované-
ho etického kodexu zastupitele 
Prahy 6 a předložil jej zastupitel-
stvu, které jej schválilo 38 hlasy ze 
40 přítomných.
⟶ Na členství ve Výboru pro 
otevřenost média a participaci 
rezignovali Ondřej Kolář  
(TOP 09) a Šimon Hlinovský  
(PRAHA 6 SOBĚ). Nahradí je Jakub 
Janik (TOP 09) a Luboš Vondráčka 
(PRAHA 6 SOBĚ).

Otužovací jezírko na Břevnově, obnova 
zapomenuté fontány v Liboci, revita
lizace fotbalového hřiště ve Vokovi
cích, venkovní pingpongový stůl nebo 
skutečná Matějská pouť v Dejvicích – to 
jsou jen některé z projektů, které lidé 
přihlásili do participativního projektu 
Nápad pro šestku. V pátém ročníku se 
sešlo rekordních 81 nápadů.
Praha 6 se tak řadí k městům s nejvyš
šími počty nápadů v participativních 
rozpočtech na obyvatele.

„Taková aktivita občanů mě nadchla. 
Většina nápadů je kreativních, zároveň 
jsou často technicky konkrétní. Sme
kám před prací, kterou si navrhovatelé 
se svými nápady dali,“ říká Oldřich 
Kužílek (STAN), zastupitel – pověřenec 
zodpovědný za participaci. „Participaci 
občanů ve veřejném prostoru na šest
ce dlouhodobě podporujeme, chtěl 
bych zmínit třeba už rok 2016 a ve
řejnou anketu, která dala název Šestáku 
na  Vítězném náměstí. Je určitě super, 
že o Nápad pro Šestku je takový zájem,“ 
doplňuje Petr Soukal (ANO). Naopak 
zastupitel Martin Lukáč (SPD/Trikolora) 
projekt kritizuje. „Že radnice na slouchá 
žádostem a nápadům občanů, jak 

Rekordní zájem  
o Nápad pro šestku

Úprava cesty na Ladronce 
Na Ladronce došlo k výměně povrchu cesty podél Tomanovy ulice. Ještě tady přibude patnáct 
laviček a na jaře celý projekt zakončí úprava zeleně a další zahradnické práce. 

zlepšit prostředí v jejich obci považuji 
za zcela normální a standardní chování. 
Podobné aktivity tedy vidím jen jako 
snahu radnice zviditelnit se za každou 
cenu,“ říká opoziční zastupitel. 

Hlasování v dubnu 
Zhruba 10 projektů museli organizátoři 
vyřadit, jelikož nesplňovaly základní 
formální požadavky. Přihlášené nápady 
nyní bude koordinátorka participace 
konkretizovat a ověřovat s jejich navr
hovateli a odborníky na radnici, zda jsou 
skutečně technicky, finančně a právně 
realizovatelné. Nápady, které projdou 
ověřením, budou zařazeny do hla
sování veřejnosti. To proběhne od 1. 
do 30. dubna 2024. Výsledky – a tedy 
nápady, které se budou realizovat – 
radnice zveřejní 15. května. Na realizaci 
 nejlepších je vyčleněno šest milionů 
korun, z nichž 2,4 milionu je určeno 
na takzvané malé. Nápady s cenou  
mezi 50 až 400 tisíci korunami. Část
ka 3,6 milionu je vyhrazena na velké 
 nápady v hodnotě 400 001 až jeden 
milion korun.

Seznam všech nápadů najdete 
na  napadprosestku.cz/napady ■

Provoz radnice  
v závěru roku
Pátek 22. 12. otevřeno 8 až 12 h
Pondělí a úterý 25. a 26. 12. zavřeno
Středa 27. 12 otevřeno 8 až 18 h
Čtvrtek 28. 12. otevřeno 8 až 16 h
Pátek 29. 12. zavřeno

Pozvánka na vycházku
Prosincová vycházka, která se koná 
9. prosince od 10 hodin, se věnuje 
světovému unikátu – funkciona
listické Babě. Sraz je na zastávce 
autobusu 131 U Matěje. Na poměrně 
krátké trase se seznámíte s vý
znamnými osobnostmi a uznávaný
mi architekty, kteří zde žili. Obdivo
vat můžete zástavbu sjednocenou 
funkcionalismem a zároveň velmi 
různorodou. 
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Na každé setkání radnice 
připraví mapový podklad 
s vyznačením problema
tických míst.

Setkání zástupců radnice s veřejností mají v Praze 6 dlouhou tradici, nejčastěji 
se konala v situaci, kdy městská část chtěla představit co největší skupině lidí 
změny ve veřejném prostoru nebo nový projekt. V letošním roce přibyl formát 
setkávání nazvaný Bavíme se o… 

Co přinesla setkání  
radnice s veřejností?

Po loňských komunálních volbách se strany vládnoucí koalice 
na radnici rozhodly opět více komunikovat s občany, a to  
nejen prostřednictvím radničních médií, ale také při přímých 
setkáváních. 

Bavíme se o…
Kromě akcí určených k představení projektů, jako byla promě
na náměstíček v takzvaném Malém Vatikánu na Břevnově, při
byl i nový formát, nazvaný Bavíme se o… „Pokud bych ho měl 
jednoduše popsat, nabízíme lidem, kteří řeší nějaký problém 
nebo mají podnět, že nemusí chodit na radnici, ale radnice 
přijede za nimi,“ vysvětluje starosta Jakub Stárek (ODS). Těch
to setkání se zpravidla účastní kromě starosty i všichni mís
tostarostové a radní a také vedoucí odborů, kteří znají situaci 
v lokalitě a mají potřebné informace. Občan tak nemusí blou
dit po budově úřadu městské části, vynakládat čas a energii 
a hledat konkrétní osobu, která mu pomůže. Stačí zde obejít 

několik stolků. Největší zájem bývá o témata dopravní a z okru
hu školství, žádané je i životní prostředí. Informace zde plynou 
nejen od radnice k občanům, ale i naopak – často se právě 
tady dozví o problémech, které lidé řeší a radnice o nich do té 
doby netušila. 

Radnice by ráda během čtyřletého funkčního období takto 
projela Prahu 6 dvakrát, tedy zorganizovala dva dvouroční cyk
ly. První začal letos a setkání se uskutečnila na šesti místech 
– na Břevnově, v Bubenči, v Šáreckém údolí, ve Střešovicích, 
na podzim proběhla Bavíme se o Vokovicích a Veleslavíně 
a také o Dědině a Liboci. Příští rok se od jara do podzimu 
s výjimkou prázdnin plánuje dalších šest setkání, tentokrát 
na jiných místech, patřit by mezi ně měly Dejvice, Hanspaul
ka horní část Ruzyně. „Rádi bychom, aby se z dalších setkání 
udělaly zápisy, a také zúčastnění získali informaci, jak bude 
s jejich podněty naloženo, co se s nimi bude dít nadále,“ říká 
místní občanka Kateřina Giedraitis, která sbírala názory na fa
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cebookové Dědinské partě. K samotným setkáváním dodává: 
„Jsou různé názory na tento formát, někdo vytýkal, že nestihl 
ve stejný čas oběhnout více stolků radních, jiní zase vítají ne
formální diskuzi, při níž se dostane i na menší témata.“

Jak komunikovat s radnicí
Setkání Bavíme se o… rozšiřují možnosti, jak mohou lidé rad
nici sdělovat své nápady, přání, výtky. A jak je radnice infor
muje o tom, co plánuje a řeší. Kromě radničních novin Šestka 
k tomu také používá web www.praha6.cz a sociální sítě. Stále 
větší oblibu si získává aplikace Lepší6, jejímž prostřednictvím 
lze jednoduše upozornit na závady a nedostatky ve veřejném 
prostoru. Stále více informací přibývá i na geoportálu Prahy 6 
gis.praha6.cz, který už čítá na sto padesát záložek a pod
záložek, kde mimo jiné najdete například aktuální dopravní 
uzavírky, rozmístění kontejnerů, dětská hřiště a sportoviště, 
informace k setkáním Bavíme se o… a naposledy sem přibyl 
i seznam nemovitého majetku městské části.

Kdo dává přednost přímé komunikaci se starostou, může 
využít pravidelné schůzky pojmenované Starosta open, konají 
se jednou měsíčně v kavárnách a saloncích místních restaura
cí. Při dvou až tříhodinových setkáních se lze pobavit o všem, 
co lidé chtějí řešit. 

Co přinesla setkání Bavíme se o…? 

Břevnov
Mezi témata, která se řeší na Břevnově, patří budoucnost 
kulturního centra Kaštan a náměstíček v takzvaném Malém 
Vatikánu. 
⟶ K budoucnosti náměstíček se konala setkání s občany 
a probíhala jednání s Technickou správou komunikací, která 
rekonstrukci pro hlavní město provádí. Z nich vyplynulo, že 
u náměstíčka 8. listopadu x Říčanova by mělo dojít pouze k in
stalaci zapuštěných kontejnerů a úpravě vozovky tak, aby byla 
ideálně ponechána všechna parkovací místa. U náměstíčka 
Řečického x Říčanova je v plánu prodloužení stávajícího parku 
směrem do nitra náměstíčka. „U náměstíčka na křížení ulic 
Dvořeckého a Říčanova by se prostor před kavárnou a galerií 
měl stát součástí rekreační zóny náměstí, ale průjezd zůstane 
zachován oběma směry. Celá ulice Říčanova pak dostane nový 
povrch,“ říká radní Ondřej Hrubeš (ODS), který je zodpovědný 
za oblast dopravy.
⟶ Kulturní centrum Kaštan by se mělo proměnit na kulturní 
centrum Břevnova, ovšem stále zde probíhají jednání s pa
mátkáři, jak moc lze tento objekt upravovat a dostavovat. 
Proto byly rekonstrukce a transformace rozděleny na dvě fáze. 
„První zahrnuje rekonstrukci stávající budovy a zároveň při ní 
prověříme, zda by bylo možné opětovné spojení podkrovních 
prostor na společenský sál, a stavba výtahu, který by sem 
vedl. Nadějně také vypadá výstavba západního křídla, které 
by sloužilo jako zahradní restaurace a částečně jako technické 
zázemí,“ popisuje Jiří Lála (ODS), pověřenec pro významné in
vestice městské části. Ve druhé fázi by radnice chtěla prověřit 
možnost přístavby severního křídla se společenským sálem 
pro 150 lidí, zkušebnou, případně ateliéry. 

Bubeneč 
K diskutovaným tématům v této lokalitě patřila především bu
doucnost léčebny dlouhodobě nemocných Chittussiho a plá
novaný Památník Pražského povstání na náměstí Interbrigády. 
⟶ Areál léčebny v Chittussiho ulici čekají v příštích letech 
změny. Panelák, v němž léčebna dlouhodobě nemocných 
sídlí, je ve špatném stavu a nelze ho rekonstruovat za provozu. 

Proto Praha 6 připravuje výstavbu nové LDN v Ruzyni v Drnov
ské ulici, která bude splňovat všechny parametry moderního 
zdravotnického zařízení. „Na stávajícím pozemku soukromá 
společnost, které patří kromě budovy naší léčebny celý areál, 
plánuje bytovou výstavbu. V současné době se projednává 
změna územního plánu, která by umožnila budoucí bytovou 
výstavbu odpovídající danému místu a rozloze pozemku. Toto 
téma bude předmětem dalších debat s veřejností ve chvíli, kdy 
investor přinese návrhy řešení zástavby,“ konstatuje místosta
rosta pro sociální politiku Marián Hošek (KDUČSL).
⟶ Náměstí Interbrigády by mělo projít v následujících letech 
proměnou. Výrazným prvkem se stane památník Pražského 
povstání, jehož podoba, stejně jako architektonickokrajinář
ského řešení celého prostoru, vzejdou ze soutěže. „Soutěž 
byla vypsána jako otevřená, anonymní a dvoukolová. Překvapil 
nás vysoký počet přihlášených projektů, kterých bylo nako
nec přes 30. Úspěšně proběhlo první kolo soutěže, porota se 
překvapivě snadno shodla na pěti projektech, které posunula 
do kola druhého a vybavila je k tomu sérií doporučení, jak 
projekty upravit. Myslím, že jsme všichni zvědaví na druhé 
kolo,“ komentuje postup radní pro kulturu a člen závislé části 
poroty Jan Lacina (STAN). Výsledky soutěže by měly být známé 
v prvním pololetí roku 2024.

Šárecké údolí
Nejen stavba nových vil, často bez potřebných povolení, ale 
také doprava a pohyb Šáreckým údolím a osud Kalinova mlýna 
patřily k tématům, na něž se ptali místní obyvatelé. 
⟶ O zlepšení průchodnosti Šáreckým údolím Praha 6 usiluje 
dlouhodobě, mimo jiné v návaznosti na závěry zpracované 
územní studie. „Ve spolupráci s magistrátem je připravována 
rekonstrukce pěších cest od Lysolají a od Hanspaulky. V přípa
dě, že magistrát na investici alokuje finance, mohly by opravy 
proběhnout v roce 2025. Městská část vedle toho iniciuje 
jednání o zlepšení horizontální prostupnosti Šáreckého údolí 
paralelně s potokem a se stávající silnicí,“ vysvětluje radní pro 
životní prostředí Petr Palacký (Zelení).
⟶ Kalinův mlýn – tento historický objekt byl pronajat skau
tům, kteří mu dodají smysluplné využití. „Trávení volného času 
dětí a mládeže zde předpokládá i územní studie, podle které 
v Šárce postupujeme. Do poloviny příštího roku zrekonstruu
jeme interiéry budovy pro potřeby skautů a připojíme mlýn 

Kalinův mlýn.
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na vodu a kanalizaci,“ uvádí místostarosta pro majetek Petr 
Prokop (STAN).

Střešovice 
Lidé nejen z této části Prahy 6 se mohou v blízké i vzdálené 
budoucnosti těšit na nové možnosti sportovního vyžití. Proto 
se na setkání řešila nejen podpora Tatranu Střešovice, ale také 
stavba klubovny na Macharově náměstí a dostavba krytého 
bazénu na Petynce. 
⟶ Na Macharově náměstí jsou instalována okna nově vzni
kající klubovny, která nahradila nevzhledné buňky, co sloužily 
jako zázemí pro tenisové kurty. Dřevostavba vyrůstá podle ná
vrhu místního architekta Pavla Hniličky. Prostor mezi svi slými 
dřevěnými sloupy v části, kde bude zázemí  a trafostanice, 
vyplňují plné zdi, v místě, kde je plánované občerstveni,  
sklo. V suterénu se budou nacházet šatny a sprchy pro spor
tovce. Stavba bude hotová v příštím roce a naváže na  
ni rekonstrukce kurtů. 
⟶ Dostavba krytého bazénu na Petynce – tento projekt 
dlouhodobě brzdily spory s developerem vlastnícím sousední 
pozemek. Letos na jaře se po dlouhých vyjednáváních poved
lo s firmou uzavřít memorandum o spolupráci, posléze vzal 
developer zpět své odvolání proti umístění stavby krytého 
bazénu. Tím se přípravy odblokovaly, stavba získala územní 
rozhodnutí a vypracovává se nová projektová dokumentace 
pro získání stavebního povolení. Projekt se upravuje se za
měřením na úspornost a udržitelnost provozu, ale i tak, aby 
splňoval požadované parametry na soutěže, nebo na plavání 
pro hendikepované sportovce.

Vokovice a Veleslavín
Tato lokalita nabízí cenná místa vhodná k odpočinku, která 
jsou bohužel nepřístupná veřejnosti, patří mezi ně nejen zá
mek Veleslavín, ale i areál Džbán. 
⟶ Jednání se společnost Molepo, která vlastní koupaliště 
Džbán a uzavřela ho kvůli špatnému technickému stavu, se 
nemění. Firma stále trvá na změně územního plánu, aby mohla 
na svých pozemcích postavit bytové domy. Z jejich prodeje 
chce financovat opravu areálu. „Zatím je pozemková situace 
kolem nádrže nezměněna, zafixována a dle mých zjištění se 
společnost Molepo nedopouští svým chováním na severním 
břehu Džbánu žádného protiprávního jednání, a to jak z pohle

du stavebního, tak z pohledu hygienického,“ říká pověřenec 
pro veřejný prostor Štěpán Barták (PRAHA 6 SOBĚ). Radnice 
pro letošní léto připravila pro veřejnost odpočinkovou plochu 
Džbán Park na druhém břehu nádrže. Proběhla i zhodnocující 
debata se zástupci občanů v Osamocené ulici, jež poskytla 
taktéž cenné údaje pro zlepšení v následující sezoně. 
⟶ Velmi intenzivně se zde řešila plánovaná výstavba v areálu 
bývalé teplárny a tranzitní doprava v ulicích Veleslavína, napří
klad v ulici Nad Hradním potokem a Pod Novým lesem. Podně
ty, které zde radnice získala, byly nové. Díky setkání je začala 
řešit s odborem dopravy.

Dědina a Liboc
Setkání se konalo pár dnů po otevření nové tramvajové tratě 
v této lokalitě, která se často objevovala v diskuzních příspěv
cích, stejně jako parkovací dům, který má poskytnout náhrad
ní parkovací místa za ta, která byla zrušena při stavbě kolejí. 
Dalším tématem byly kapacity místních škol a školek. 
⟶ V areálu mateřské školy Libocká aktuálně vzniká nová 
budova se dvěma třídami, do každé se vejde 28 dětí, ná
sledně dojde k rekonstrukci stávající budovy školky a objekt 
bude  celkově bezbariérový. Stejně probíhá projekt celkové 
rekonstrukce mateřské školy Šmolíkova. Dvoutřídní nástav
ba s kapacitou 2 x 28 dětí, včetně bezbariérového přístupu 
a fotovoltaických panelů, posune kapacitu školky na novou 
úroveň. Po dokončení bude celková kapacita navýšena o 53 
dětí, dosahujíc tak čísla 192 dětí. „Na základní škole Dědina 
probíhá realizace projektu nástavby. Budou zde vytvořeny čty
ři kmenové učebny s kapacitou pro 120 žáků, spolu s novým 
vstupem,  šatnami a rozšířením jídelny. To je další významný 
krok směrem k zajištění kapacity dědinské školy, s ohledem 
na intenzivní developerskou výstavbu v oblasti Dědiny,“ říká 
místostarostka pro školství Mariana Čapková (PRAHA 6 SOBĚ). 
A dodává, že se také připravuje rekonstrukce školy ve Vlasti
ně ulici, která by se měla postupně upravovat pro potřeby ZŠ 
Dědina a výhledově zcela osamostatnit.
⟶ Obyvatele Dědiny trápí zrušení místní pobočky České poš
ty. Proto se radnice rozhodla zafinancovat poštu Partner Plus, 
která se bude nacházet v developerském projektu společnos
ti Finep. „Umístit poštu do nového bytového domu jsme se 
rozhodli i proto, že by ji provozoval majitel objektu, společnost 
Finep, která má již s provozováním partnerských pošt zku
šenosti,“ říká radní pro ekonomiku a finance Zdeněk Hlinský 
(ODS). Nyní se finalizují smlouvy a pošta by měla začít fungovat 
v prvních týdnech roku 2024. ■

Na Macharově náměstí 
roste nová klubovna.

Vizualizace parkovacího 
domu na Dědině. 
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Jak hodnotíte setkávání radnice 
s veřejností?

Městská část 
chce více 
komunikovat 
s občany 
prostřednictvím 
přímých 
setkávání.

Marek Baxa  
(TOP 09)
Radní a další koaliční poli
tici mají vynikající možnost 
využívat sebeprezentace 
na jednotlivých „Setkáních 
s veřejností“. Na tato setká
vání nejsou zváni zástupci 
opozice a ani nemají mož
nost radním doporučovat, 
jaká témata jsou v daných 
oblastech aktuální a palčivá 
a měla by být projednána. 
Z pohledu opozice nám tedy 
přijde nepochopitelné, že 
i přesto jsou pak výsledkem 
těchto setkání spíše vág
ní vyjádření představitelů 
koalice a není možné si nikde 
veřejně přečíst sliby, které 
byly učiněny a na které by se 
mohli občané spolehnout. 
Kdyby radnice naopak zpřes
ňovala a konkretizovala své 
plány a závazky, tak bychom 
všichni viděli, co se skutečně 
děje a co jsou jen plané sliby 
na „uklidnění veřejnosti“. 
Z našeho pohledu není pro 
úroveň veřejné debaty nic 
horšího, než „podíváme se 
na to“ bez následné zpětné 
vazby, jak to skutečně je a co 
se plánuje. Je jasné, že tato 
práce nad výstupy ze Se
tkávání s veřejností je méně 
marketingově zajímavá, ale 
radních a pověřenců na plný 
úvazek na to máme dost. ■

Ondřej Chrást
(Piráti) 
Účast veřejnosti na rozhodo
vání a demokratické disku
si by mělo být pravidlem 
a základním pilířem práce 
každé politické reprezentace 
od malé radnice až po vládu 
celé země. Pryč jsou doby, 
kdy nám politici říkali, že je
diným okamžikem, kdy mů
žete projevit svůj názor, jsou 
volby 1x za 4 roky. S tímto 
názorem se občas setkávám 
i u současné radnice – zvo
lili jste si, tak nám nechte 
klid na práci. Je pravdou, že 
občas se ledy prolomí a sem 
tam na nějaké setkání dojde, 
budiž za to dotyční pochvá
leni, ale participační procesy 
a komunikace s veřejnos
tí má na Praze 6 mnoho 
a mnoho rezerv, které je 
třeba napravovat a veřejnost 
do samosprávných procesů 
zapojit více. Vůbec tomu 
nepomohl ani již druhým ro
kem plným úvazkem placený 
pověřenec pro otevřenost, 
média a participaci, jehož 
výsledky prostě nevidíme 
a jehož práce je prostě ne
viditelná. Věříme, že komu
nikace s veřejností Prahy 6 
o věcech, které lidi skutečně 
zajímají, bude čím dál více 
a že se radnice nezapouzdří 
sama v sobě, jak jsme viděli 
v minulosti. ■

Oldřich Kužílek 
(STAN)
Nový formát, který součas
né vedení radnice zavedlo, 
se spíše osvědčuje. V dří
vější frontální formě, kdy 
ti z radnice přes mikrofony 
vykládají veřejnosti v sále, co 
dělají a proč je to dobře, se 
většina občanů nedostane 
ke své často detailní otáz
ce. Občas se „strhne mela“, 
když nespokojený diskutér 
otočí debatu na to, co právě 
jeho pálí a ještě ve stylu třetí 
světové. Zvolili jsme formu 
na vhodném venkovním mís
tě, kdy po krátkém předsta
vení místních problémů, jež 
radnice vnímá a nějak řeší, 
se lidé rozjedou ke stolkům 
se židlemi. Tam se jim věnují 
jednotliví radniční odbor
níci a zodpovědní politici. 
Nastoupí neformální styl, 
jednání z očí do očí, okamžitý 
skok přímo do konkrétního 
problému, který lidi pálí. 
A co zlepšit? Lépe předem 
setkání oznámit, zapojit spol
ky,  publikovat podrobnější 
 zápisy s přesnější „převo
dovkou“ dalšího řešení. 
Zlepšíme i režii u jednotlivých 
stolků, aby se témata neopa
kovala, aby se všichni slyšeli 
a aby lidé stihli oběhnout 
všechno, s čím přišli. Tak 
nám držte palce. ■



9

noviny městské části Praha 6 Politická diskuze

Jiří Janoušek
(PRAHA 6 SOBĚ)
Rád bych vyjádřil své podě
kování všem sousedům, kteří 
se zapojili do série setkání 
„Bavíme se o“, a také bych 
chtěl poděkovat pracovníkům 
našeho úřadu za jejich skvě
lou organizaci. Tato setkání 
odrážejí snahu PRAHY 6 SOBĚ 
zvýšit kvalitu komunikace 
a dosáhnout transparentněj
ší radnice. I když nás čeká 
hodně práce a stále hledáme 
cesty ke zdokonalení, věřím, 
že obnovená tradice těchto 
setkání je klíčová pro posílení 
vazeb s veřejností. Ochota 
politiků a úředníků otevírat 
dveře širšímu okruhu lidí s ná
pady a názory na veřejné věci 
je nezbytná pro rozvoj Pra
hy 6. Vaše zpětná vazba je pro 
nás důležitá, a proto budu rád 
za vaše nápady, jak setkání 
vylepšit nebo posunout dál. 
Ze své zkušenosti bych na
příklad navrhoval vyzkoušet 
online formát, který nabízí ča
sovou flexibilitu a jednodušší 
organizaci. Online setkání by 
tak mohla doplňovat osobní 
setkání v případech, kdy se 
osobní setkání v daném roce 
nekoná. S blížícím se svá
tečním obdobím bych chtěl 
využít příležitost, abych Vám 
všem popřál šťastné a veselé 
Vánoce a vše nejlepší do no
vého roku. ■

Ondřej Matěj 
Hrubeš (ODS) 

Nový formát setkání vedení 
radnice s občany jednot
livých čtvrtí odráží dnešní 
život ve městě. Scházíme 
se s občany v přímo v par
cích, či na náměstí. Časově 
v podvečer tak, aby se mohli 
zastavit na setkání s námi 
při své cestě domů. Pryč je 
doba, kdy podobná setkává
ní probíhala v uzavřených tě
locvičnách a sokolovnách, či 
doba, kdy se vedení radnice 
nescházelo s občany vůbec. 
Osobní kontakt nic nenahra
dí. Těší nás, kolik podnětů 
pravidelně od občanů do
stáváme. Často se stává, že 
na místě debatujeme ještě 
hodinu po skončení akce, 
protože např. v dopravě je 
podnětů a dotazů skutečně 
mnoho. S kolegy z klubu ODS 
+ KDUČSL jsme rádi, že má 
veřejnost velký zájem zlepšo
vat život na Šestce. Už teď se 
těšíme, až na jaře vyjedeme 
na další turné po Praze 6.
P.S.: Kromě těchto setkání 
v terénu platí, že se na nás 
mohou občané kdykoliv ob
rátit během roku. Jsme tady 
pro ně. ■

Martin Lukáč  
(Trikolora+SPD)
Setkávání radnice s veřejností 
je jedním z oblíbených témat, 
na kterých radnice prezen
tuje, jak se stará o mínění 
občanů. Na všech úrovních 
slýcháme prapodivný výraz 
participace. Nicméně za sebe 
se domnívám, že vedení 
Prahy 6 má v tomto ohledu 
skutečně co dohánět. Ve sku
tečnosti se radnice věnuje 
zásadně pouze těm obča
nům, od nich očekává jen 
přitakování a posléze rozchod 
domů za souhlasného mru
čení. Tam, kde se neočekává 
souhlas a přitakávání, tam se 
radnice do diskusí s občany 
moc nehrne. Občanské spol
ky a sdružení na tom nejsou 
o nic lépe. I zde je pravidlem 
úplná ignorace kritických 
hlasů. Nakonec v našem rad
ničním časopisu, který právě 
čtete, nenajdete stránku 
určenou k vyjádření občanů 
nebo opozičních zastupitelů. 
Vše je nenápadným způso
bem regulováno redakční 
radou. Výsledkem zcela nedo
statečného ohledu na mínění 
občanů jsou pak protestní 
akce u nepovedených projek
tů, obvykle tam, kde se něja
ký úředník pokusil „vylepšit“ 
už stávající a funkční řešení. 
Příkladem budiž naštěstí 
neuskutečněná rekonstrukce 
Říčanovy ulice. Domnívám 
se, že radnice by měla svůj 
přístup k veřejnosti zásadně 
změnit. Jako první krok bych 
uvítal rezervaci jedné strany 
Šestky pro volné publikování 
názorů občanů. ■

Petr Soukal 
(ANO)
Radnice Prahy 6 se s veřej
ností setkávala a setkává. 
Setkávání, ale probíhá spíše 
nepravidelně a setkání jsou 
většinou tematická s účas
tí jen některých radních 
a převážně mimo radnici. My 
navrhujeme otevřít radnici 
občanům, protože právě 
pro ně by tu radnice měla 
být především, aby „setká
vání s radnicí“ neprobíhalo 
jen v podobě interpelací 
při jednání zastupitelstva. 
Radnice by měla vypisovat 
rámcově jednou měsíčně 
termíny veřejné diskuze, kde 
by se občané mohli s vede
ním radnice potkat a pro
brat nejrůznější problémy. 
Na jednotlivá setkání by se 
měli připravovat všichni radní 
a všechny odbory napříč rad
nicí. Občany zajímá nejčastěji 
stav komunikací, úklid města 
a také problematika územní
ho plánu. Diskutovaná bývá 
i bezpečnost na Šestce, pro
to by na setkání měli být zvá
ni i zástupci městské policie. 
Otevřená radnice by se měla 
zobrazovat na webových 
stránkách jako kalendář, kde 
se každý občan bude moci 
přihlásit na vypsané termíny 
a mít možnost se osobně 
setkat s vedením radnice. ■
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Mlžítko na zahradu, stůl na pingpong, venkovní posilovna 
nebo relaxační polštáře – taková vylepšení škol navrhli 
šestkoví žáci v rámci prvního ročníku projektu Šance 
do škol. Protože šlo o projekt úspěšný, začíná jeho  
druhý ročník. 

Pro další ročník jsou vyčleněny na usku
tečnění vítězných projektů dva miliony 
korun. Školy by je měly realizovat bě
hem roku 2024. 

„Participace žáků v šestkových 
školách je pro mě nesmírně důležitou 
součástí školské aktivity. Rozvíjí a pod
poruje přirozený zájem dětí o prostředí, 
ve kterém se pohybují, který formuje je, 
a který touto cestou formují oni,“ říká 
místostarostka pro školství Mariana 
Čapková (PRAHA 6 SOBĚ).

Projekt Šance do škol v mnohém vy
chází z participativního projektu Nápad 
pro Šestku – žáci nejprve přicházejí 
s nápady, co by chtěli ve škole vylepšit, 
poté zjišťují finanční náročnost projektu 
a reálnost jeho uskutečnění. Poté musí 
v závěrečném hlasování přesvědčit spo
lužáky, že jejich projekt je nejlepší, pro
spěšný pro všechny, a proto by pro něj 
měli hlasovat. Ostatně i v podmínkách 
projektu Šance do škol je stanoveno, 
že vítězný projekt nesmí sloužit pouze 
určité skupině žáků, ale všem. Měl by 
vylepšovat společné prostory školy, ale 
zároveň nesmí suplovat běžné opravy 
a investice. Tedy na nové podlahy a vý
měnu dveří peníze použít nelze. 

Školní participační projekty samozřej
mě berou ohled a přizpůsobují se věku 
a schopnostem žáků. Celým procesem 

Začíná druhý ročník školní 
participace Šance do škol

Marie Cibulková
ZŠ Červený Vrch  
Vaše škola nabízí už 38 let speciální 
matematickou třídu. Jaký je zájem 
o tento předmět? 
V každém ročníku II. stupně máme 
jednu matematickou třídu. Do zařa
zovacího testu se hlásí každoročně 
více než 100 páťáků z celé Prahy 6 
a okolí. Třídu naplňujeme 30 dětmi, 
které získají nejvíce bodů ze zařa
zovacího testu, který sestavujeme 
z logických úloh, na které se děti ne
musí speciálně připravovat. Výhodu 
mají ti, kteří se zapojují do nejrůzněj
ších soutěží. Řadu soutěží pro žáky 
z celé Prahy organizujeme, ale i sami 
vytváříme (Šikulka a Šikula, Handy 
Dandy, English Maths Competition).
Souvisí s tím i to, že vaši žáci jsou 
úspěšní v počítačových oborech? 
Ano, žáci naší školy dosahují pravi
delně výborných výsledků v počí
tačových a ve vědomostních sou
těžích, ale i ve sportu a umísťují se 
na předních místech napříč všemi 
předměty. Myslím, že si za to za
slouží velké poděkování náš stabilní 
a velmi pracovitý sbor pedagogů, 
kteří jsou odborníky ve svých před
mětech. Zapojují se do nejrůznějších 
projektů a aktivit, vedou k tomu 
i děti. Pravidelně se vzdělávají, aby 
ve škole vytvořili podmínky pro 
úspěšný rozvoj a vzdělání všech 
dětí, nadaných i s handicapem.

Vánoční oběd 
v MŠ Libocká  
Více než deset let se podává ve škol
ce Libocká vánoční oběd. Jídelna se 
na jeden den promění v krásnou restau
raci, stoly zdobí bílé ubrusy a vánoční 
ozdoby, děti se také obléknou do svá
tečního. Slavnostní je i podávané menu, 
nechybí bramborový salát a řízek. Oběd 
je nejen připomínkou blížících se Vánoc, 
spojuje děti a učitelky, ale také se stává 
příležitostí, jak děti seznámit s etiketou 
stolování. ■

⟶ Sloupek ředitele ⟵

provádí děti takzvaný školní koordiná
tor a webová aplikace společnosti D21, 
která je jednoduchá a zábavná a umož
ňuje aktuálně vidět stav přihlášených 
projektů jak žákům, tak učitelům nebo 
rodičům. Školní koordinátor zároveň 
konzultuje proveditelnost projektu s re
ferentem na radnici. Zatímco vylepšení 
relaxační zóny nebo stolní fotbálek se 
objevoval skoro ve všech školách, jinde 
přišly děti s požadavkem na pořízení 
dalekohledu nebo zvířátek. 

 Na základní škole Hanspaulka využili 
projekt k tomu, aby si děti vyzkoušely 
celý proces od vymýšlení až po koneč
nou realizaci. „V několika případech se 
nám podařilo velmi dobře zajistit, že se 
žáci zapojili i do realizace a například 
pomáhali při montáži sedacích souprav 
a fotbálku, malovali podklady pro Len
nonovu zeď nebo se účastnili vyřazová
ní sportovního náčiní, které se nahrazo
valo novým,“ doplňuje Vladimír Rozhon, 
koordinátor projektu v ZŠ Hanspaulka.

„Jde o dvakrát využité peníze. Jednou 
za tu samotnou věc, která se koupí nebo 
udělá, a podruhé jako investice do ob
čanské kompetence žáků, kteří se učí 
přemýšlet o tom, jak se prosazují dobré 
věci, jak funguje demokracie“, podotýká 
Oldřich Kužílek (STAN), zastupitel odpo
vědný na radnici za participaci. ■



noviny městské části Praha 6 Školství

Komplex dvou základních škol E. Destinnové a nám. 
Svobody 2 dlouhá léta sdílel jednu školní kuchyň.  
To od letošního podzimu neplatí. 

Na  začátku loňského školního roku se 
obě školy rozrostly o nové třídy v půdní 
vestavbě a kapacita jídelen už nestačila. 
„Přibylo žáků a přibylo strávníků, takže 
přestávalo mít logiku, aby v jedné škole 
byla kuchyně a ve druhé pouze výdejna. 
Proto jsme se rozhodli vybudovat novou 
školní kuchyň i v základní škole náměstí 
Svobody. Vnímám to také jako určitou 
emancipaci školy, která si nyní může 
sama rozhodovat, jak bude koncipovat 

stravování,“ říká místostarostka pro škol
ství Mariana Čapková (PRAHA 6 SOBĚ). 

Nová školní kuchyně v Základní škole 
nám. Svobody je postavena na kapa
citu osmi stovek jídel, aktuálně vaří 
kolem šesti set obědů denně. V rámci 
stavby se zrekonstruovalo i zázemí pro 
ku chařky. V sousední škole Emy Des
tinnové se zvětšila jídelna o prostor 
bývalé šatny a přibyl únikový východ 
do dvora. ■

Škola na nám. Svobody  
má po letech kuchyni

Děti si připomněly 
válečné veterány
Den válečných veteránů si opět 
připomněly děti ze šestkových školek, 
konkrétně z MŠ Sbíhavá, MŠ Libocká, 
MŠ Motýlek, MŠ Čínská, MŠ Terronská 
a MŠ Emy Destinnové. Vyrobily vlčí 
máky a ozdobily jimi vojenské pomníky. 

Školní akce  
pro veřejnost
⟶ Už v sobotu 2. prosince se 
od 10 h konají vánoční akademie 
a vánoční trhy v ZŠ nám. Svobody 2. 
⟶ ZŠ Dlouhý Lán připravila 
na čtvrtek 7. prosince od 16 hodin 
adventní odpoledne a Jarmark 
na Dlouhásku. 
⟶ Také ve čtvrtek 7. prosince se 
od 14 do 17 h bude konat vánoční 
den otevřených dveří v ZŠ Pod 
Marjánkou. 
⟶ 7. prosince v 15.30 h začne 
setkání v adventu v ZŠ a MŠ Věry 
Čáslavské. V 18 h následuje rozsví
cení vánočního stromu.
⟶ Základní škola Dědina si při
pomene Vánoce hned dvakrát. 
Na sobotu 9. prosince od 11 do 17 h 
připravily jarmark pro veřejnost 
waldorfské třídy. Další setkání se 
koná 13. prosince od 14 do 18 h. 
⟶ Adventní odpoledne na ZŠ Nor
bertov letos připadne na sobo tu 
9. prosince. Od 14 h se bude v jídel
ně tančit, zpívat, recitovat a hrát di
vadlo. Škola znovu připravu je také 
předvánoční tvoření pro rodiče, 
od 12. až 14. prosince, vždy od 16 h. 
⟶ Mateřská škola J. A. Komen
ského organizuje Vánoční jarmark 
12. prosince od 17 h. 
⟶ MŠ Volavkova pořádá pro 
 rodiče dětí vánoční besídky 12.  
a 13. prosince. 
⟶ Vánoce v Bílé proběhnou 
13. prosince od 16 h v Základní 
škole Bílá. 
⟶ V Mateřské škole Na Okra
ji připravili vánoční nadílku pro 
děti a vánoční posezení s rodiči 
na 14. prosince.
⟶ Mateřská škola Na Dlouhém 
lánu připravila setkání u vánočního 
stromku na školní zahradě s krát
kým pásmem pro rodiče 18. prosin
ce od 16.30 h. 
⟶ Vánoční Marjánka proběhne 
20. prosince od 15 do 17.30 h. Ná
vštěvníci se mohou těšit na taneční 
vystoupení žáků 9. tříd, školní pě
vecký a flétnový sbor, prodej ručně 
vyráběných výrobků žáků, dobro
činný bazar i občerstvení.
⟶ Flétnový sbor ZŠ Marjánka 
vystoupí 2. prosince při rozsvěcení 
vánočního stromu na Břevnově, 
o den později se zúčastní akce 
Vánoce na Mariánském náměstí. 
Poslechnout si ho můžete i 4. ledna 
na novoročním koncertu u Břev
novského kláštera.

Pietní vzpomínka na válečné veterány 
se konala 11. listopadu od 14 hodin 
na Vítězném náměstí. ■ 

Nenechte si ujít 
živý betlém 
Konáli se něco potřetí, lze to označit 
za tradiční akci. Proto i živý hudeb
ní betlém lze zařadit mezi tradiční 
před vánoční akce Prahy 6. Koná se 
ve  čtvrtek 21. prosince od 17.30 hodin 
v sále ZŠ Bílá. 

Pásmo vánočních zpěvů připravily 
pedagogové a děti z Mateřské školy 
Bílá, Základní školy Marjánka a základ
ních uměleckých škol Petřiny, Harmonie 
a Jana Hanuše. Dohromady vás více než 
osmdesát malých i velkých vystupují
cích zavede do svátečního času díky 
pásmu adventních a vánočních písní 
a také více či méně známých koled. ■
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Zalévání pitnou vodou není ekonomické ani ohleduplné 
k životnímu prostředí. Jedním z prvních míst, kde  
se k zalévání stromů bude používat dešťovka, je 
Břevnov. V parku Královka proto vzniká nádrž na  
její zachycování.

Svažitý terén parku se na zadržování 
vody dobře hodí. Podzemní retenční 
 nádrž bude mít objem 111 metrů krych
lových, voda se z ní bude čerpat pro
střednictvím nadzemního hydrantu. 
Systém čerpání je gravitačního charak
teru,  proto nebude nutné používat žád
ná elektrická čerpadla. Stavba, na které 
Praha 6 spolupracovala se stavební 
fakultou ČVUT, bude stát zhruba šest 
 milionů korun a téměř celou ji zaplatí 
prostřednictvím dotace hlavní město. 
Nádrž bude hotova do konce roku  
a nebylo třeba kvůli její stavbě kácet 
žádné stromy.

Podobných projektů, kdy se městská 
část snaží zachytit a využít dešťovou 
vodu a nenechá ji odtéct do kana
lizace, připravuje Praha 6 více. „Z hle
diska morfologie terénu je vhodným 

V parku Královka vzniká 
nádrž na dešťovku

Úpravy ulice 
Na Hanspaulce 
Městská část nechává vypracovat 
 studii, jak upravit veřejnou zeleň  
v ulici Na Hanspaulce a přilehlé zpe
vněné plochy. 
Studie by měla sloužit jako koncepční 
materiál, který poslouží k postupné 
obnově stromořadí a bude se zabývat 
i budoucností ovocných stromů v této 

lokalitě. Ty jsou nyní částí veřejnosti 
vnímány negativně, částí naopak velmi 
pozitivně. Studie se vedle toho bude 
zabývat i bezpečností chodců v ulici 
Na Hanspaulce a přilehlém okolí, zvláště 
v blízkosti základní školy a sokolovny. 
Navazuje tak na zřízení školní ulice 
Na Čihadle, ke kterému došlo předloni 
na podzim. Městská část s přípravou 
studie seznámila místní občany během 
zářijové vycházky, stejně tak s nimi pro
jedná i finální návrh. ■

Stará Ruzyně se dočká 
dětského hřiště

Poblíž náměstí Českého povstání, 
směrem k Litovickému potoku 
vzniká nové dětské hřiště, které 
v této lokalitě dosud chybělo. 
Jde o projekt Nápadu pro Šestku 
z ročníku 2019, jehož realizace se 
zpozdila především kvůli majet
koprávní dohodě s hlavním měs
tem, které je správcem pozemku. 
Původní myšlenku, která počítala 
s využitím vody z blízkého potoka 
pro provoz dětských prvků, se 
nakonec nepodařilo realizovat, 
městská část nedostala souhlas 
správce vodního toku. Na hřišti se 
tak objeví především herní sestavy 
v retro provedení, ale i moderní 
prvky pro děti.

Čidla monitorují  
kvalitu ovzduší
Praha 6 ve spolupráci s firmou 
ENVItech nechala na svém území 
nainstalovat deset senzorických 
stanic kvality ovzduší a tři meteo
rologické stanice, schopné sbírat 
a analyzovat data o stavu ovzduší. 
Díky těmto údajům získá radni
ce i veřejnost podklady pro další 
opatření a možnosti nápravy. Data 
ze stanic můžete sledovat na strán
kách  mereniovzdusi.cz/praha6.

 místem pro zachytávání srážkové vody 
také park Kotlářka, kde hlavní město 
pro jektuje retenční jezírko. I z něj se 
bude voda používat pro závlahy. Další 
 retenční nádrž plánujeme na Lotyš

ském náměstí v rámci rekonstrukce 
při lehlé ulice, a prověřujeme i další 
lokality, aktuálně například Dědinu,“ 
konstatuje radní pro životní prostředí 
Petr Palacký. ■
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Hledáte dárek pro členy své rodiny nebo přátele 
a kamarády, který by byl navíc i užitečný? Věnujte jim 
strom na šestce. Díky projektu adopce stromů je to 
jednoduché. Uděláte jim i sobě radost, a navíc pomůžete 
životnímu prostředí. 

Jak projekt funguje? Vyberete si 
svůj strom ze seznamu stromů, které 
 městská část aktuálně plánuje vy
sadit. Dále se rozhodnete, jakou část
kou  chcete přispět. Darovat můžete 
libo volný příspěvek od tisícikoruny 
až po celkové náklady na výsadbu 
a dvouletou péči o strom. Dostanete 
pak  certifikát o adopci, který můžete 
věnovat jako dárek. Svůj strom mohou 
podpořit také třeba sousedské skupiny, 
školní třídy, spolky či firmy. Chceteli 
věnovat vyšší částku, která by slou
žila například i k financování nákladů 
spojených s přesunem inženýrských sítí, 
městská část se ráda dohodne na indivi
duálním postupu.

Každý strom potřebuje vhodné 
podmínky – vzduch, prostor a vodu. 
„Městská část hledá pro stromy v ulicích 
a veřejných prostranstvích vhodná mís
ta, připravuje pro ně vhodné podmínky, 
stromy sází a také se o ně dlouhodobě 

stará. Zároveň platí, že každý příspěvek 
bude představovat navýšení dosavad
ního rozpočtu určeného na výsadbu 
dřevin a péče o ně, rozhodně se nechce
me zříkat odpovědnosti, kterou v tomto 
ohledu městská část má,“ vysvětluje 
radní Petr Palacký. 

„Přivítala bych také možnost osobní
ho zapojení, aby lidé mohli adoptovat 
strom vzrostlý či nově vysazený a pe
čovat o něj. V závislosti na klimatu ho 
zalévat a odplevelovat okolí. Poškození 
či napadení škůdci nahlásit,“ říká zastu
pitelka Eva Tichá (Piráti).

Radnice chce tímto projektem nabíd
nout alternativu k živelnému vysazování 
stromů ve veřejném prostoru, které 
může být problematické kvůli inže
nýrským sítím uloženým v zemi, volbě 
nevhodných druhů, špatného umístění 
i zajištění následné péče. Vysazovat 
jakékoli stromy kamkoli totiž nejde. Více 
informací na stromy6.cz  ■

Nový projekt  
Adopce stromů začíná

Ohňostroje  
nejsou vítány 
Chránit lidi i zvířata – to bylo cílem 
vyhlášky upravující používání pyrotech
niky na území hlavního města. Vyhláška 
platí i v závěru roku a vztahuje se také 
na silvestrovské oslavy. 
„Na šestce nelze odpalovat například 
v Šáreckém údolí, Divoké Šárce včetně 
nádrže Džbán, v oboře Hvězda a okolí, 
v okolí Stromovky, či v blízkosti rybníků 
na toku Brusnice,“ vyjmenovává některé 
z lokalit radní pro životní prostředí a kli
ma Petr Palacký (Zelení). Kde přesně 
nelze amatérské ohňostroje a petardy 
odpalovat, definuje vyhláška magistrátu 
č. 4/2017 Sb. HMP. Jde dále například 
o nemocnice, domovy pro seniory či 
pro osoby se zdravotním postižením. 
Tam je zákaz odpalování až 250 met
rů od těchto zařízení. Zákaz platí také 
do vzdálenosti padesáti metrů od vod
ních ploch a ostrovů, vodních nádrží, 
v přírodních parcích a jejich okolí. Dále 
pak do 250 metrů od areálu zoologické 
zahrady hlavního města Prahy, útulků 
pro zvířata a zařízení poskytujících vete
rinární pohotovost. 

Dodržování zákazu kontrolují poli
cisté a za jeho porušení hrozí na místě 
pokuta až deset tisíc korun, ve správním 
řízení dokonce až sto tisíc. Omezení se 
nevztahuje na profesionální ohňostroje, 
které potřebují speciál
ní povolení podle záko
na o pyrotechnice.

 Mapu míst, na které 
se zákaz vztahuje, na
jdete na portálu hlavní
ho města Prahy.  ■

Adopce stromů 
v Praze 6

Městská část Praha 6 hledá pro stromy na veřejných prostranstvích 
vhodná místa, připravuje pro ně podmínky v místě výsadby, stromy 
sází a také se o ně dlouhodobě stará. 

Pokud chcete pomoci, nabízíme Vám možnost přispět na výsadbu 
a péči o konkrétní strom dle Vašeho výběru. Stromy sázíme vždy 
na podzim a na jaře. 

Stromy připravené k výsadbě, jak na to a další podrobnosti 
najdete na 

stromy6.cz
kontakt: stromy@praha6.cz
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Nejen devět tisíc knih k zapůjčení, ale především moderní objekt pro pořádání 
kulturních akcí, promítání filmů a komunitní setkání – to je nová pobočka 
městské knihovny na Petřinách.

Knihovna na Petřinách  
více než sklad knih

Pobočka městské knihovny na Petřinách sídlila v budově 
bývalé mateřské školy z padesátých let minulého století. Ta 
postupně přestávala sloužit, stala se technicky a prostorově 
nevyhovující. 

Proto padlo rozhodnutí postavit knihovnu novou. Přípravy 
trvaly přes deset let, stavba více než jeden rok. „Nově otevře
ná knihovna má mnohem širší dosah než jen podporu četby, 
slouží také k setkávání a návštěvám kulturních či komunitních 
akcí. Věřím, že se zde lidé budou cítit dobře a budou se sem 
rádi vracet,“ uvedl během slavnostního otevření starosta Ja
kub Stárek (ODS). 

Pro knihy 24 hodin denně
Knihovna nabízí čtenářům devět tisíc knih, výběr z katalogu 
je mnohem větší, volit lze z celého fondu Městské knihovny 
Praha. Lidé si mohou vybírat jak očima přímo z regálů, tak 
podle katalogů a nechat si publikace na pobočce připravit. 

„Novinkou, kterou jsme pro čtenáře připravili, je box na knihy. 
Lidé si je tady mohou vyzvedávat kdykoli,“ říká Hana Livorová, 
vedoucí pobočky. Jak takový box funguje? „Lidé si při rezerva
ci zvolí, že chtějí vložit knihy do boxu. V okamžiku, kdy je tam 
dáme, přijde čtenáři unikátní kód, pomocí kterého box otevře, 
a to ve dne i v noci, nejsou tedy omezeni naší provozní dobou,“ 
představuje novinku knihovnice.

Knihy v regálech se budou pravidelně obměňovat, a to 
několik způsoby. Knihovna kupuje a do svého fondu zařazuje 
novinky. Také pokud si někdo půjčí knihu v jiné pražské poboč
ce a odevzdá ji na Petřinách, zůstane zde k dispozici místním 
čtenářům. 

Komunitní prostor
Knihovna nabízí prostor pro setkávání lidí, přednášky i akce. 
Sál pro šedesát lidí bude sloužit také jako místní kino. „Pro
mítáme třikrát týdně, v úterý pro seniory, na čtvrtek máme 
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připravené projekce v rámci výběru filmového klubu městské 
knihovny, sobotní filmy chceme věnovat dětem a rodině,“ do
plňuje vedoucí pobočky.

Středy v knihovně jsou vyhrazené přednáškám, každé pon
dělí probíhá doučovací kroužek, v úterý si můžete přijít zahrát 
šachy, pátky patří kreativním dílnám pro děti i dospělé. Sál 
bude sloužit i k divadelním představením, přednáškám a po
dobným akcím. V budově se nachází několik kluboven, které 
lze užívat nejen k setkávání a pořádání akcí, ale i jako studovny. 
Využít je může každý, kdo potřebuje klidné a vybavené místo 
na přípravu do školy, promýšlení místních projektů, uspořá
dání workshopu nebo třeba hraní deskových her. Na každém 
patře se nachází kuchyňka, v ní lze připravit drobné občerst
vení, svačiny pro děti, uvařit si kávu nebo čaj. V létě se budou 
akce konat i v zahradě, která ke knihovně patří. Našlo se zde 
i místo pro sochu veverky, která zdobila vstupní portál původní 
knihovny. 

Knihovna poslouží i jako komunitní prostor pro místní spolek 
Spolu na Petřinách. „Otevření nové knihovny je pro nás vý
znamným počinem, neboť do této doby nám komunitněkul
turní prostor zcela chyběl. Nyní můžeme rozšířit své aktivity, 
zejména setkávání se sousedy a pořádání besed a přednášek 

v knihovně,“ konstatuje místopředsedkyně spolku Jana Je
melková. První akci, kterou zde uspořádají, bude 6. prosince 
cestovatelská přednáška, o den později se tady uskuteční 
historicky první setkání spolku s veřejností, které nabídne 
příležitost k neformálnímu povídání o plánech, nápadech a ak
tivitách a vzájemné seznámení se. Spolek by rád své aktivity 
i rozšiřoval. „Chybí nám tady možnost pořádat výstavy nebo 
třeba možnost zavěsit si sem komunitní nástěnku,“ doplňuje 
místopředsedkyně. 

Deset let příprav
Za zdařilou budovou stálo skoro deset let příprav, do nichž se 
zapojila i městská část Praha 6. 

„Jsem velmi ráda, že jsme před více než osmi lety odmítli již 
připravený projekt a společně s panem ředitelem Tomášem 
Řehákem jsme upravili návrh tak, aby plnil nejen očekávaný 
standard, ale aby dokázal i v budoucnu reagovat na rychle se 
měnící trendy,“ říká zastupitelka Eva Smutná (TOP 09), která 
byla poslední dvě volební období v radniční koalici. „Původní 
návrh, který knihovna předložila do komise, byl opakem toho, 
co dnes všichni chválíme. Vnímal jsem to jako promarněný 
potenciál, přece jen knihovna se nestaví každý den. Nakonec 
radnice i přes obavy ze zdržení stavby vyhlášením soutěže 
a vyšší cenou objednala alternativní návrh knihovny od studia 
Monom works,“ doplňuje zastupitel Martin Polách (ANO), v le
tech 2014 až 2018 místostarosta pro územní rozvoj, plánování 
a veřejný prostor.

Právě podle návrhu Monom works se nová knihovna posta
vila. Má čtvercový půdorys a jednoduchou a funkční archi
tekturu, která je velmi flexibilní. Umožňuje tak do budoucna 
reagovat na proměňující se služby knihovny a očekávání 
návštěvníků. ■

Městská knihovna v Praze,  
pobočka Petřiny  
U Petřin 2511/1, Praha 6, 
kompletní  program na mlp.cz/petriny
 
Otevírací doba
Po 13–19 hod.
Út–Pá 9–19 hod.
So 10– 7 hod.
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Pro větší bezpečnost ulic

↓ Bezpečnější přecházení přes Ankarskou  
Na přechod v Ankarské ulici, u křížení s ulicí Brunclíkova, vjíž
dějí auta ze tří směrů, což vytváří riskantní situace. Proto se 
zde instaluje osvětlení, které zajistí chodcům větší bezpečnost 
při přecházení ulice.  ■

↑ Oprava ulice Ve Struhách    
Skončila rekonstrukce ulice Ve Struhách. Ta má nyní nejen 
novou asfaltovou vozovku, ale také předlážděné chodníky. 
Zároveň došlo ke zvýšení křižovatky pro větší bezpečnost 
a bezbariérovost. ■

↓ Rekonstrukce ulice Wolkerova
Od května do října probíhala rekonstrukce vozovky a chodníků 
ve Wolkerově ulici. Cílem bylo nejen opravit havarijní stav, ale 
také zpomalit a zklidnit průjezd vozidel a rozšířit některé úseky 
chodníků, aby byly bezpečnější pro lidi. V prostoru Krupkova 
náměstí se proto silnice zvýšila a vydláždila, což donutí řidiče 
zpomalit. Na dalších úsecích je asfalt. Chodníky jsou z mo
zaikové dlažby, zároveň došlo u opravě veřejného osvětlení 
a odvodnění komunikace.  ■

↑ Parkování jednostopých vozidel 
Na šestce přibývají parkovací stání pro jednostopá vozidla, 
tedy motorky, skútry, ale i kola a koloběžky, včetně těch 
sdílených. Najdete je u křížení ulic Národní obrany x Roosevel
tova, v Zemědělské, Kafkově nebo V. P. Čkalova u lahůdkářství 
Světozor. Seznam nabízí geoportál na adrese gis.praha6.cz 
v sekci doprava v záložce parkovací místa pro jednostopé do
pravné prostředky. Místa pro jednostopé dopravní prostředky 
vznikají nikoli místo parkovacích stání pro automobily, ale 
na málo využívaných plochách či slepých ramenech chodníků 
a vozovek.  ■

Bezpečnější pro chodce i řidiče – takové jsou díky úpravám a rekonstrukcím 
šestkové ulice. Zde je několik posledních novinek.
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Nadační fond má zřízenou 
veřejnou sbírku u Komerční banky 
s transparentním bankovním 
účetem, č.ú.: 1075920070207/0100.
Dárcovská DMS Nadačnímu fondu 
Šestý smysl – na tel. číslo 87 777
ve tvaru DMS SESTYSMYSL 30, 
DMS SESTYSMYSL 60 nebo DMS 
SESTYSMYSL 90 

Už 9. ročník charitativněkulturního Vánočního bazáááru 
se koná v pátek 8. prosince od 15 do 20 hodin a v sobotu 
9. prosince od 10 do 24 hodin v kině Dlabačov. 

V pátek a v sobotu si můžete přijít 
do kina Dlabačov koupit něco malého 
pro potěšení z dobročinné sbírky, napří
klad keramiku, vánoční ozdoby, hračky, 
sportovní potřeby, šperky a potřeby pro 
domácnost.

Sobotní odpoledne bude patřit dětem, 
pro které Klaun Mireček s Klaunkou 
Leontýnkou vykouzlí nejrůznější zvířátka 
z balonků a zábavně pomalují obličeje. 
Od 14 hodin následuje promítání dět
ského filmu, po jeho skončení následuje 
dětská klaunovská diskotéka a show. 
Charitativní bazar končí v sobotu 
v 18 hodin. V 19.15 hodin ovšem  začíná 
hlavní část večera koncertem kapely 
A capella maraton. Tančit ve velkém se 
bude od 21.30 hodin, kdy hity minulých 
i současných let nabídnou April. Závěr 
bazááárku od 23 hod. bude patřit DJ Ro
botovi. Kulturní program je pro návštěv
níky zdarma. 

Výtěžek z Vánočního bazáááru, který 
organizuje Nadační fond Šestý smysl 
ve spolupráci s městkou částí, je opět 
určen pro děti ze šestky s nelehkými 
životními osudy. Komu letos pomáháte? 

⟶ Matyáš H. je šestiletý chlapec s těž
kým mentálním i pohybovým posti
žením. Sám nechodí, nemluví, vydává 
pouze zvuky a jen částečně rozumí. 
Venku se pohybuje v kočárku. Jinak 
je ale veselý, má rád koupání ve vodě 
a mazlení pejska u babičky. Žije ve spo
lečné domácnosti s maminkou a tatín
kem, sourozence nemá. Více o Maty
ášovi najdete na FB: www.facebook.
com/matyaskuvsvet. Matyášovi v jeho 
vývoji moc pomáhají rehabilitace a cvi
čení. Z výtěžku Vánočního bazááárku 
budou uhrazeny rehabilitace na klinice 
Fyzioland v Uhříněvsi, kam dochází pra
videlně na ergoterepii jednou týdně. 
⟶ Jáchymovi K. je také šest let, na prv
ní pohled vypadá jako zcela zdravé dítě. 
Bohužel ale trpí poruchou autistického 
spektra a má mentální postižení, což se 
v praxi projevuje například tak, že téměř 
nekomunikuje, velmi špatně rozumí, 
nezvládá běžné sociální situace, je pře
citlivělý na určité zvuky. Vyžaduje proto 
neustálý dohled a pomoc při běžných 
každodenních činnostech. Jáchym se 
s rodinou a s učitelkami ve školce doro

Vánoční bazááár  
opět pomáhá

Seniorky vytvořily 
textilní betlém 
Vánoční atmosféra panovala už během 
podzimu ve výtvarném ateliéru Komu
nitního seniorského centra Šlejnická. 
Seniorky zde šily, zdobily a malovaly 
postavy do textilního betlému. Své dílo 
si nenechaly pro sebe, vidět ho může 
každý, kdo navštíví výstavu v podzemí 
Betlémské kaple. Ta potrvá do 3. ledna, 
prohlédnout si ji můžete denně od 9 
do 18 hodin, s výjimkou 24. a 31. prosin
ce, kdy se zavírá už ve 14 hodin, 25. pro
since a 1. ledna je kaple přístupná od 13 
do 18 hodin. ■

zumívá pomocí znakování. Příští rok má 
však nastoupit do školy, což pravděpo
dobně způsobí komunikační problém. 
Výtěžek Vánočního Bazáárku proto 
poslouží k zakoupení komunikátoru – 
tabletu s hlasovým výstupem a speci
ální aplikací používající ke komunikaci 
obrázky. 

Další informace o Vánočním bazááá
ru a činnosti Nadačního fondu Šestý 
smysl najdete na jejich Facebooku 
a na  nfsestysmysl.cz ■
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Petr Mändl (*1955)
⟶ Původním povoláním stavební 
inženýr
⟶ posléze novinář, mediální 
poradce, producent, vydavatel  
⟶ provozovatel Písecké brány, 
která je ve vlastnictví Prahy 6
⟶ příležitostný filantrop, fotograf, 
sportovec, cestovatel a milovník 
psů bez rodokmenu

Jaké období máte v Písecké bráně nejraději?
Mám rád čas od dubna do října, kdy se mohou za dobrého 
počasí otevřít těžká masivní vrata na obou stranách brány 
a dvorana je rozšířena o severní předpolí s lipovým stromo
řadím a bývalými vodními příkopy. Na jižní straně se mohou 
návštěvníci dívat na zrekonstruované náměstí, které teď slouží 
jako veřejný prostor bez aut. Je skvělé, že tak byla obno

vena původní historická cesta k Letohrádku královny Anny 
a na Pražský hrad. Horní náměstí je zakončeno krásnou fontá
nou ve tvaru vějíře na počest hraběnky Žofie Chotkové. 

Své kouzlo má určitě i v zimě… 
Zima je také hezká, jen je to při devět metrů vysokém stropu 
a s vraty bez zádveří trochu náročné na spotřebu energie, což 

Skoro dvacet let provozuje Petr Mändl galerii a kavárnu v Písecké bráně. 
Za tu dobu zde uspořádal přes 250 výstav, stovky koncertů a dalších 
akcí. Historické místo se díky tomu stalo oblíbeným nejen u turistů, ale 
i u maminek s dětmi, seniorů, pejskařů, místní komunity a svatebčanů. 

Petr Mändl: V Písecké bráně mám nejraději 
léto, kdy se otevře dvorana
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mne zvlášť v poslední době jako provozovatele trápí. Ale když 
nasněží, děti se někdy kloužou na pekáčích z valu střechy, sta
vějí sněhuláky a je tady i oblíbené místo pro koulování.

Co připravujete na letošní Vánoce?
Tradičně u nás proběhnou adventní oslavy Prahy 6 s rukoděl
nými dílnami a bohatým programem. Skoro každý den se o ad
ventu něco děje. Myslíme hlavně na děti, které mimo jiné čeká 
vánoční pohádka, představení Michala Nesvadby, Mikulášská 
nadílka, ale i koncerty vážné a současné hudby. Dáváme mož
nost i školám, aby předvedly svůj vánoční program. Poslední 
den adventního programu 23. prosince je věnován naší tradič
ní akci, kdy u nás každoročně setkávají skauti a distribuují Bet
lémského světlo. Brána je vždy plná především rodin s malými 
dětmi, které si ve svých lucerničkách odnášejí zapálené svíčky 
do svých domovů. Na všechny akce je vstup volný a výhodou 
objektu je i to, že máme bezbariérový přístup.

Na co se mohou vaši návštěvníci těšit příští rok? 
Plánuji pokračování oblíbených koncertů série Jazz gate, které 
nejsou věnovány jen klasickému jazzu, ale i příbuzným žánrům. 
Těším se i na nové výstavy a spoustu kulturních a společen

ských akcí, z nichž mnohé jsou už tradiční. Speciální postavení 
mají programy v rámci projektu Fresh senior, které pořádáme 
už dvanáct let. Spolupořádáme i akce pro děti a tradičně spo
lupracuji s několika charitativními organizacemi, které u nás 
prezentují výsledky své práce. Je toho hodně. Písecká brána 
je prostě oblíbeným místem pro návštěvníky všech věkových 
kategorií a jsem znám tím, že se spolupráci na smysluplných 
projektech rozhodně nevyhýbám. Písecká brána funguje také 
jako objekt, kde se odehrávají nejrůznější akce naší šestkové 
radnice. Původně pouze historický objekt se stal za poslední 
dvě desetiletí multifunkčním kulturním a společenským pro
storem a je to tak dobře.

Písecká brána je oblíbená i mezi snoubenci. Jaké tady  
jsou svatby? 
Od studentských až po moravskou, od cudných až po rozpus
tilé. Ubývají zvyky. Už se nepřenáší nevěsta přes práh, nehází 
květina svobodným ženám, nerozbíjí talíř. Také se nedávají 
dárky, ale je připravené akvárium, kam hosté vkládají peníze. 
Novomanželé si za ně pak koupí, co chtějí, nebo jedou na sva
tební cestu. Co mě těší, že se někteří novomanželé vracejí – 
zajdou na kávu a zavzpomínat, nebo nám přijdou ukázat děti.

Na jakou svatbu nezapomenete? 
Například při jedné unesli nevěstu, ženich si toho nevšiml a tři 
hodiny ji nehledal, takže se objevil mráček v manželství hned 
první den. Moje nejoblíbenější je asi ta, kdy pán řekl slečně, 
aby se hezky oblékla, že ji u nás seznámí se svým šéfem. Byla 
to jen zástěrka, v kavárně si před ní klekl a požádal jí o ruku. 
Byla překvapená, musel to několikrát zopakovat, než řekla ano. 
To ale nebylo všechno. Mezitím byl v prostoru brány připravený 
oddávající, matrikářka, dva svědci a fotograf, plály svíčky, hrál 
Sinatra… Proběhl krásný romantický obřad. Poté se nevěsta 
zeptala manžela, když už mají ten velký den, zda by mohli jít 
posedět do nějaké úžasné restaurace a oslavit to. On jí na to 
odpověděl, že ne. Protože musí do práce.

Kdo jsou návštěvníci Písecké brány? 
Přes den k nám chodí maminky s dětmi ze širokého okolí, 
 pejskaři, místní sousedé a senioři. Cizinci k nám rádi chodí 
 nejen na kávu, ale někteří jen na toaletu, když spěchají v po
klusu na návštěvu Pražského hradu. V kavárně i ve dvoraně 
vítáme rádi pejskaře s jejich hodnými zvířecími společníky. 
Jsme dog friendly a ještě se nám žádný incident se zlobivým 
psem nestal.

Celý život se věnuji 
fotografování a fotografii 
miluji jako médium ze 
všech oborů nejvíc. 
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Máte své oblíbené pravidelné hosty? 
Za devatenáct let, co provozuji Píseckou bránu, nás navštívilo 
mnoho známých a zajímavých hostů. Rád vzpomínám na mi
lého souseda režiséra Jiřího Menzela, který měl rád naše 
zákusky a měl tady mnoho pracovních setkání. Oblíbil si místo 
u okna s výhledem na fontánu. Byl rád, když tam bylo volno, 
vždy tam sedával. 

Hodně se díky sociálním sítím mluvilo o kávě, kterou si u vás 
chtěl dát oscarový herec Jeremy Irons. 
Před dvěma lety nám jeden den v kavárně vypadl terminál pro 
platby kartou a anglicky mluvící pár neměl hotovost. Mladá 
servírka je požádala, aby si chvíli sedli venku a počkali, než se 
zařízení restartuje. Pán ve frontě za nimi jim ale sám od sebe 
koupil dvě kapučína, zeptal se, jak se anglicky řekne dárek 
a přinesl jim je. Až pak kolemjdoucí cizinci poznali slavného 
britského herce s manželkou. Do té doby ho nikdo nepoznal. 
Pan Irons pak svému dárci i nám dokonce poděkoval na svém 
facebooku. 

Na jakou akci, která se tady konala, jen tak  
nezapomenete?
V Písecké bráně jsem realizoval asi 250 výstav. Rád vzpomínám 
na jednu z prvních v roce 2005 – unikátní výstavu zakázaných, 
nikdy nepublikovaných fotografií cestovatelů Jiřího Hanzel
ky a Miroslava Zikmunda ze Sovětského svazu. Pan Zikmund 
výstavu zahájil a vyprávěl úžasné zážitky z cest. Po celou dobu 
byl také vystaven historický automobil Tatra 805, se kterým 
cestovatelé projeli několik světadílů a který zapůjčil automobi
lový závodník Karel Loprais.

Byla tady i výstava vaší ženy, Ivy Hüttnerové?
Byla, ale to jsem tu ještě nepůsobil já. Iva má spoustu výstav 
jinde, navíc je třeba přizpůsobit vystavovaná díla našemu pro
storu. Drahé a malé věci sem nejsou úplně vhodné, našemu 
prostoru s vysokým stropem více sluší velké věci. Také řešíme, 
zda jsou zarámované nebo ne, protože brána se při hezkém 
počasí otevírá a výstava se tak vlastně ocitne v ulici, kde fouká 
a střídají se teploty. To vše je třeba při přípravě zohlednit. 

Jste prý vášnivý sběratel, nehodláte udělat výstavu  
sám sobě? 
Sbírám staré vývrtky na víno. Nejoblíbenější mám skládací 
a cestovní s různými zajímavými mechanismy. Všechny jsou 
funkční. Na jejich výstavu prostory Písecké brány nejsou vhod
né. A výstavu mých fotografií raději svěřím jiným pořadatelům.

Odmítl jste nějakého umělce, co by zde rád vystavoval?
Ano, protože se často jednalo o nevhodná témata. Výstavní 
prostor je zároveň víceúčelovým sálem, takže jsem už něko
likrát musel odmítnout například fotografie s uměleckými 
akty. Chodí sem malé děti, konají se tu svatby a leckomu by to 
mohlo vadit.

Co vás sem přivedlo?
Celý život jsem se kromě mé práce v médiích věnoval produkci 
kulturních a společenských akcí. Jsem kluk původně z Malé 
Strany a Hradčany důvěrně znám. Ve dvaceti sedmi letech 
jsem se přestěhoval na Prahu 6. Žiju ve Vokovicích, kde je krás
ná příroda na dosah.

To můžete porovnávat, jak se Vokovice změnily za ta léta. 
Tehdy to byla větší vesnice. A ačkoli se Vokovice hodně promě
nily, jsem rád, že tu pořád máme v ulici ševce, skvělou sýrár
nu, malé potraviny, hospodu, veterinu, cukrárnu… Stále si to 

tady zachovává původní charakter. Kousek to máme na Džbán 
i do Šárky. 
 
Co vás vedlo k tomu provozovat prostor v Písecké bráně? 
Když jsem se před mnoha lety dozvěděl, že městská část 
vypisuje výběrové řízení na provoz Písecké brány, tak jsem se 
přihlásil. 

Litoval jste někdy toho, že jste do toho šel? 
Ne, i když třeba období covidu nebylo jednoduché. Měli jsme 
zavřeno, ale zálohy na energie jsme museli platit, stejně tak 
lidi, co byli doma. I když jsme dostali podporu od státu, bylo 
to komplikované. Také jsme museli před několika lety na více 
než půl roku zavřít kvůli rozsáhlé rekonstrukci, aby se zabránilo 
průnikům vody a plísním. 

Máte sen, jakou výstavu zde udělat, nebo jakou osobnost sem 
přivést na vystoupení či koncert? 
Celý život se věnuji fotografování a fotografii miluji jako médi
um ze všech oborů nejvíc. Pokud se mohu trochu zasnít, tak 
bych rád udělal výstavu Helmuta Newtona. A koncert Erica 
Claptona například. To jsou ale plány z říše snů...

Kde a jak se tvořil váš vztah ke kultuře a umění?
Chodil jsem na malostranské gymnasium Jana Nerudy, kde to 
žilo kulturou odjakživa. Měl jsem mnoho spolužáků, ze kterých 
jsou dnes známé osobnosti v divadle, filmu a umění. Vystudo
val jsem sice na vysoké škole stavařinu, ale k umění a kultuře 
mne to táhlo odjakživa. Hned po sametové revoluci jsem se 
uplatnil v médiích – pracoval jsem v rozhlase a v televizi Nova. 
Dodnes se věnuji PR, ale už na jiné bázi. Moc rád cestuju 
a poznávám životní styl a kulturu jiných národů. Čím je to dále 
od Evropy, tím je to pro mne zajímavější. Ale třeba do Itálie se 
vracím často a rád… ■
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LDN hledá primáře/
primářku
Léčebna dlouhodobě nemocných 
v Bubenči hledá od 1. března 2024 
primáře/primářku.
⟶ Co by měl splňovat? Mít VŠ 
vzdělání lékařského směru, atestace 
z geriatrie je výhodou. Dále zdra
votní způsobilost a bezúhonnost, 
licenci pro výkon funkce vedoucího 
lékaře, minimálně 10 let praxe v obo
ru, řídící, komunikační a organizační 
schopnosti, kolegialita, schopnost 
týmové práce a empatie.
⟶ Co LDN nabízí? Perspektivu dlou
hodobého zaměstnání, platové za
řazení dle nařízení vlády č. 341/2017 
Sb., příjemné pracovní prostředí 
a milý kolektiv, 6 týdnů dovolené, 
kvalitní dotované stravování. mož
nost osobního rozvoje, kurzů a ško
lení, příspěvek z FKSP na dovolenou, 
sportovní a kulturní akce a také 
možnost pronájmu služebního bytu
⟶ Co musí obsahovat přihláška?  
Stručný životopis s přehledem dosa
vadní praxe, ověřené kopie dokladů 
o dosaženém vzdělání, vypracova
nou koncepci rozvoje a řízení oddě
lení, výpis z rejstříku trestů ne starší 
90 dnů a podepsané prohlášení 
souhlasu se zpracováním osobních 
údajů dle zákona č. 101/2000 Sb.
Písemné přihlášky zasílejte 
do 19. ledna 2024 v obálce označené 
VŘ na adresu: Iveta Krumlová
Léčebna dlouhodobě nemocných, 
Chittussiho 1108/1a, 160 00 Praha 6 
– Bubeneč. Další informace můžete 
získat na emailu reditelka@ldn6.cz 
nebo na stránkách ldnpraha6.cz.

Vánoční atmosféra vládne nejen v šestkových školkách, 
ale brzy také v zařízeních pro seniory. Děti pro ně zdobí 
stromky, které jim zpříjemní advent a svátky. 

Letos se do akce zapojila už nadpolo
viční většina školek. Nazdobily dvacítku 
stromků, které jim darovalo Zahrad
nictví Chládek, a postupně je rozvezou 
do seniorských a sociálních zařízení 
a léčeben v Praze 6.

Iniciátorem projektu se stala mateřská 
škola v Liboci. Dlouhodobě spolupracu
je se čtyřmi zařízeními, mezi něž patří 
dům s pečovatelskou službou v Liboci, 
Domov pro seniory na Bílé Hoře a dvě 
zařízení Vlčího máku v Ústřední vojenské 
nemocnici. „Zdejší obyvatele několikrát 
ročně navštěvujeme, organizujeme 
společné dílny a už mnoho let pro ně 
zdobíme vánočné stromky a připra
vujeme dárky,“ říká ředitelka školky 
Dana Chroustovská. V době covidových 
omezení, která byla zvlášť pro nejstar
ší generaci stresující, se přidaly další 
školky a nazdobily stromky pro další 

seniorská a sociální zařízení. Pokračují 
v tom i nadále. Letos školky obdarují 
například oba šestkové domy s pečova
telskou službou, Domov Eliška, Domov 
pro seniory na Bílé Hoře, Domov svaté 
rodiny arcidiecézní charity, Léčebnu 
dlouhodobě nemocných v Chittussiho 
ulici nebo třeba azylový dům pro muže 
K srdci klíč. 

S přípravou děti začínají už na pod
zim, kdy krájí a suší ovoce, postupně se 
přidává výroba ozdob z papíru, slámy, 
dřeva, látek nebo ořechů. Zapojují se 
všichni, školka vymýšlí ozdoby různé 
náročnosti, aby mohly pomoci děti více 
i méně zručné, malé i předškoláci. 

Kromě stromků zpravidla děti také 
 vy rábějí pro seniory i drobné dárky, 
školka v Liboci obdaruje 165 klientů 
zařízení Vlčí mák andělíčky a sáčkem 
sušeného ovoce. ■

Děti nazdobily stromky  
pro seniory

Senior taxi 
Osobám starším 75 let a lidem s handi
capem, kteří vlastní průkaz ZTP či ZTP/P, 
nabízí Praha 6 možnost využít senior 
taxi. Každý má nárok na 50 jízd za rok 
a cena za jednu činí 50 Kč. K využití seni
or taxi potřebujete průkaz, který vydává 
městská část. Můžete o něj stále žádat 
na odboru sociálních věcí, číslo dveří 
208, a to vždy v pondělí a ve středu od 8 
do 18 hodin. Více informací na telefon
ních číslech 220 189 645, 220 189 622 
nebo 220 189 613. ■
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Advent v Písecké bráně
3. 12.–23. 12. 

⟶  3. 12. 15 hod. Rukodělné ad
ventní dílny pro veřejnost, zapá
lení 1. svíčky adventního věnce, 
zahájení výstavy Stará Praha 
ve fotografiích. Od 16.30 hod. 
Sedmihlásek – koncert dětské
ho pěveckého sboru, v 17 hod. 
Rozsvícení vánočního stromu 

⟶  5. 12. 17 hod. Mikulášská nadíl
ka – Divadlo Procity

⟶  8. 12. 19 hod. Jan Hrubý & Kuku
lín – koncert

⟶  9. 12. 19 hod. Adventní noctur
no operních pěvkyň Ady Bílkové 
a Lucie Laubové

⟶  11. 12. 19 hod. Lenka Nová s ka
pelou – koncert

⟶  16. 12. 11 hod. Cesta do Betléma 
– pohádka Divadélko Kůzle 

⟶  17. 12. 15 hod. Michal Nesvadba 
– to nejlepší od Michala pro děti 
velké i malé

⟶  18. 12. 19 hod. Wooden Shoes – 
koncert

⟶  19. 12. 17 hod. J. J. Ryba: Česká 
mše vánoční – SOŠ a Gymnázi
um Evropská

⟶  20. 12. 17 hod. Vánoční koncert 
žáků ZUŠ Petřiny

⟶  23. 12. 15–18 hod. Betlémské 
světlo 

Na všechny akce vstup volný. 

Program nabitý adventními koncerty a pohádkami pro děti 
připravila Praha 6 společně s místními kulturními centry. 
Řada z nich je díky finanční podpoře městské části zdarma. 
Vánoční trhy budou nově na Šesťáku.

Na začátku adventu se v Praze 6 roz
svítily vánoční stromy. V letošním roce 
v rekordním počtu, a to i díky zapojení 
místních komunit a spolků, které si 
připravily doprovodný program. „Kro
mě centrálního stromu na Vítězném 
náměstí se rozsvítil živý vánoční strom 
na Hanspaulce, své vánoční stromy 
mají Střešovice, Dědina, Břevnov i Malý 
Břevnov, Vokovice a Písecká brána.  
Vánoční osvětlení v ulicích doplnil 
na přání obyvatel také světelný prvek 
ve středu Vítězného náměstí. Svítícího 
jelena vystřídala sova. Na facebookové 
Dejvické partě se jí už začalo spontán
ně říkat Hedvika podle sovy Harryho 
 Pottera,“ uvádí radní pro kulturu Jan 
Lacina (STAN). 

Kulturní program tradičně zahájí kon
cert Brass Bandu Armády ČR v kostele 
Církve čs. husitské 7. 12. od 17 hodin, 
který bude možné sledovat i v Šabacho
vě parku, kam se bude zvuk přenášet. 
Písecká brána připravila kromě pořadů 
pro děti atraktivní koncerty. 8. 12. vy
stoupí Jan Hrubý, 11. 12. Lenka Nová s ka

pelou a 18. 12. si bránu podmaní hans
paulští Wooden Shoes s hostem Beátou 
Kyzlinkovou, dvanáctiletou talentovanou 
zpěvačkou z Prahy 6, finalistkou evrop
ské pěvecké talentové soutěže. 23. 12. 
odpoledne si můžete od skautů v bráně 
převzít Betlémské světlo.

Bohatou nadílku vánočních pohá
dek, koncertů, přednášek, výtvarných 
dílniček, ale i jen obyčejně neobyčej
ných setkávání s přáteli nad svařákem si 
můžete dopřát v KC Kaštan na Břevno
vě. Právě adventní víkendy budou patřit 
dětem a vánočním příběhům. Za pozor
nost také stojí speciální koncert Alen 
s David Pomahač Music 7. 12. a také 
na Vánoční setkání 20. 12., kde vystoupí 
Jakub König, Vladivojna La Chia, Marie 
Kieslowski, Ondřej Galuška, Hana Stinka 
Lundiaková a Anatol Svahilec. Na vět
šinu adventních akcí je vstup zdarma, 
kompletní program najdete na str. 27

Novinkou letošního adventu je pře
sun vánočních trhů z Šabachova parku 
do prostoru Šesťáku. Každý den odpo
ledne od 13. do 22. prosince tu budete 

Šestkový advent bude plný 
koncertů a pohádek

mít možnost nakoupit cukroví, ozdoby, 
jmelí, sušené ovoce i ořechy, zahřát se 
punčem nebo svařákem a pořídit si vá
nočně laděnou fotku ve světelné kouli.

V šestkovém vánočním programu 
samozřejmě nesmí chybět Rybovka. Tu 
si můžete přijít poslechnout do kostela 
Církve čs. husitské 25. 12. od 17 hodin. 
Opět se zvuk přenáší na náměstíčko 
do Šabachova parku.

Pro vánoční atmosféru můžete zamí
řit také na Hanspaulku do kostela sv. 
Matěje, kde budou k vidění perníkové 
jesličky už od 16. prosince a dále o svát
cích a všechny víkendy odpoledne až 
do konce ledna. ■
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Nový kulturní prostor, který provozuje umělecké Studio 
Bubec, vznikl ve vestibulu metra Dejvická. První akcí, která 
se zde koná, je výstava spolku Hradní potok představující 
Veleslavín a jeho okolí očima umělců.

Výstava s názvem Krása místa Velesla
vínského zámku/Pro radost a pohodu 
obyvatel potrvá do 5. ledna. Můžete 
ji navštívit denně mimo pondělí od 16 
do 19 hodin. Ovšem přes skleněnou 
stěnu galerie je z vestibulu možné vidět 
většinu děl po celý den. 

Výstava spolku Hradní potok vznikla 
jako zamyšlení se nad tímto místem. 
Současný stav je zaznamenán pohledem 
umělců, kteří tvořili v průběhu loňského 
a letošního roku v okolí uzavřeného par

ku a zámku. Park, který je možné navští
vit jen výjimečně, inicioval vznik projektu 
Laboratoř Veleslavín, prostor pro před
stavy, který umožňuje propojení umělec
ké, mezioborové, mezigenerační a další. 
Zkoumá, do jaké míry právě umění je 
schopné městskou krajinu a společnost 
ovlivnit, léčit, uzdravovat.

Kulturní prostor ve vestibulu metra 
Dejvická vznikl díky podpoře dopravní
ho podniku, následovat zde budou další 
akce pro veřejnost. ■

Na výstavu o Veleslavínu   
do metra Dejvická 

2.12. l 9.12. l 16.12. l 23.12.
Každou sobotu 8-14 hod.
Přijďte si nakoupit zeleninu, pečivo, ryby, cukroví,  
adventní věnce, stromky, chvojí i drobné dárky.
Čeká vás bohatý sortiment, občerstvení, svařené víno.

www.praha6.cz / www.trhynakulataku.cz / facebook.com/farmarsketrhy

Adventní a vánoční 
koncerty

 ⟶ 3. prosince se od 16.30 hodin koná 
adventní vycházka s lampiony z parku 
na náměstí Před Bateriemi ke kostelu 
sv. Norberta, kde proběhne akustický 
koncert kapely Deliwery. ■

 ⟶ 6. prosince přijďte od 18.30 
hodin na adventní koncert do foyer 
OC Bořislavka. Název je Čas vánoční 
Kühnova dětského sboru. Vstupné je 
dobrovolné. Příspěvkem podpoříte 
druhý ročník sbírky Piana do škol. ■

 ⟶  8. prosince od 19 hodin v sále 
na Marjánce (Bělohorská 262) proběhne 
Vánoční koncert Pěveckého sdružení 
pražských učitelek pod vedením Ivana 
Zelenky a Nikoly Eckertové. Název 
koncertu Vánoce i s fujarou napovídá 
zajímavý instrumentální doprovod. 
Na programu budou díla českých 
i světových autorů s vánoční a adventní 
tematikou. ■

 ⟶  10. prosince vás zve soubor Svítání 
na vánoční koncert do Tereziánského 
sálu břevnovského kláštera. Začátek  
je v 19 hodin, prodej vstupenek  
na místě. ■

 ⟶  12. prosince od 19 hodin pokračuje 
cyklus Břevnovská hudební setkání 
vystoupením komorního sboru Carmina 
Bohemica a Dětského pěveckého sbor 
ČRo pod vedením sbormistryně Věry 
Hrdinkové. Koncert se koná v kostele 
Církve československé husitské. 
Vstupenky si můžete koupit na místě 
nebo v Informační kanceláři Prahy 6 
(Bělohorská 110). ■

 ⟶ 21. prosince od 19 hodin se v kostele 
svatého Matěje odehraje koncert 
Musica Rustica. Vstup je volný. ■

 ⟶  29. prosince od 18 hodin se 
v kostele svatého Matěje koná poslední 
z prosincových koncertů. Jmenuje se 
Večer francouzské barokní vánoční 
hudby v době vlády krále Ludvíka XIV. ■
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Speciální adventní a vánoční program připravilo nejen pro 
své návštěvníky Muzeum MHD a pražský dopravní podnik. 
Na co se můžete těšit? 

Program začne v sobotu 2. prosince 
v 17 hodin ve vozovně Střešovice roz
svícením vánoční flotily. O den později 
přijde mezi 13. a 17. hodinou do mu
zea Mikuláš. Na neděli 10. prosince 
je do 13 do 17 hodin připraveno čtení 
v Muzeu MHD. V pondělí 18. prosince 
se na  stejném místě koná od 18 hodin 
adventní koncert.

Do muzea můžete přijít i mezi svátky, 
ve čtvrtek 28. vám nabídne mezi 17. a 18. 
hodinou tajemné povídky s Ondřejem 
Láskou. 

Muzeum je v prosinci otevřeno o so
botách, nedělích a svátcích, ovšem 
s několika výjimkami: na Štědrý den 
funguje od 9 do 14 hodin, na první svá
tek vánoční je zavřeno, naopak ve stře
du 27. prosince se otevře od 9 do 17 
hodin a na Nový rok od 11 do 17 hodin. 

Historická linka 42 vás zve na objížďku 
po turistických místech hlavního města 
o sobotách, nedělích a svítcích, a to až 
do 1. ledna 2024.

Další podrobnosti naleznete na strán
kách muzeum.dpp.cz ■

Prosinec v muzeu MHD

školička bruslení, 
občerstvení,  
půjčovna bruslí 
a doprovodný program

* všední dny od 9 do 12 hod. může 
být led rezervován pro školy a školky 
– podrobnosti na webu kluziště

Praha 6 srdečně zve na 

Bruslení na Vypichu

kluzistevypich.cz

prosinec 2023 až únor 2024 
denně 9–21 hod. 

(ne)KONEČNÁ Vypich
areál DDM Praha 6

Akce Muzea  
města Prahy 
⟶ Do 28. ledna můžete navštívit 
výstavu Věra Běhalová: Ušlechtilost 
a síla, kterou hostí Studijní a doku
mentační centrum Norbertov. Výsta
va mapuje osud historičky architektu
ry 19. a 20. století, která se zasloužila 
o záchranu řady Loosových interiérů.
⟶ Komentovaná vycházka vás 9. pro
since provede z Bořislavky na Oře
chovku. Začátek je ve 14 hodin na ná
roží ulic Evropská a Liberijská, před 
vstupem do centra Bořislavka. Zde si 
připomenete kino Bořislavka a tra
gédii, která se zde odehrála na konci 
války. Cestou si ukážete místo, kde žil 
Emanuel Moravec, a kam o pár desí
tek let později přicházeli do bytu man
želů Havlových disidenti. Na vycházku 
je třeba si koupit online vstupenku 
na eshop.muzeumprahy.cz.
⟶ Památky a přístup k autenticitě – 
tak se jmenuje přednáška architekta 
Václava Girsy, která se koná 13. pro
since od 17 hodin ve Studijní a doku
mentační centrum Norbertov. 

Betlémské 
světlo od skautů 
z Hanspaulky 
Trasa a časový rozvrh 22. 12.
16.30 Hanspaulka (před Tescem)
16.45 Duchoslávka (u kaple sv. Michala)
17.10 Hadovka (v parku pod panelákem)
17.30 Ořechovka (u kina).
Tradiční společná akce skautů z hans
paulských středisek Pplk. Vally a Javor. 
Doneste si svíčku, ideálně v uzavřené 
lampičce. Více na betlemskesvetlo.cz ■
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Unikátní perníkový Betlém bude opět 
vystavený v kostele svatého Matěje. 
Poprvé si ho můžete prohlédnout v sobotu 
16. prosince v 11 hodin, a to za doprovodu 
koled v podání dětského souboru, 
složeného z místních farníků.

V následujících dnech budou jesličky přístupné až do 28. led
na vždy o víkendu od 14 do 17 hodin.

Výjimkou jsou sváteční dny, na Štědrý den si je můžete pro
hlédnout od 11 do 15 hodin, na první a druhý svátek vánoční 
a také na Nový rok od 11 do 17 hodin a v sobotu 6. ledna, kdy 
slaví svátek Tři králové, mezi 13. a 15. hodinou. 

Při čekání na prohlídku perníkového betlému si také všimně
te, jak se mění a opravuje kostel svatého Matěje. V letech 
2021–22 proběhla ve dvou etapách pod dohledem památkové 
péče výměna prejzové krytiny na střeše. V letošním roce se 
opravila za 892 tisíc korun fasáda věže. „Městská část na tuto 
opravu přispěla částkou půl milionu korun. Díky štědrosti a zá
jmu radnice o tuto významnou památku dostává již poněkud 
ošumělý kostel postupně opět svůj lesk,“ říká farář kostela 
Matúš Kocian. ■

Perníkové jesličky 
u svatého Matěje 

Jubileum Yvetty Simonové 
Krásné 95. narozeniny oslavila 4. listopadu zpěvačka a obyvatelka 
Prahy 6 Yvetta Simonová.  Gratulaci za městskou část jí předal starosta 
Jakub Stárek (ODS). Yvetta Simonová, která žije více než padesát let 
na Hadovce, během své kariéry nazpívala přes pět stovek písní. V 60. 
letech 20. století zaznamenala značnou popularitu, umísťovala se 
na předních příčkách ankety Zlatý slavík. Čas od času vystupuje stále, 
a to s další šestkovou legendou, zpěvákem Josefem Zímou.

Praha 6 srdečně
zve na 

5. prosince
16.00–18.30 hod. 
Skleněný palác
nám. Svobody 1, Praha 6

Šestková 
mikulášská

mikulášská nadílka
opékání špekáčků
malování na obličej 
hudební a taneční vystoupení 

T. J. Sokol Praha – Břevnov 
hledá cvičitelku

Do sokolské jednoty v Břevnově (ul. H. Malířové 14) hledá
me cvičitelku oddílu SeniorFit se zkušenostmi v oblasti 
seniorského cvičení vč. věkových zvláštností. 
Nástup možný ihned na základě DPP, odměna 210 – 270 Kč 
hod., dle odborné kvalifikace. Cvičení probíhá pravidelně, 
2x týdně: pondělí 16.0017.00 h, čtvrtek 15.30–16.30 h. 
V případě zájmu nás kontaktujte na tel. 731 247 639. 
www.sokolbrevnov.cz
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Námitky vůči plánované výstavbě  
v Novém Sedlci
Spolek Šárecké údolí podal námitky 
k navrhované změně územního plá
nu, která by kromě tramvajové tra
ti do  Suchdola umožnila rozsáhlou 
výstavbu v oblasti Sedlce. Hlavním 
motivem spolku je ochrana přírodní 
památky Podbabské skály a zároveň 
obava z dopravního kolapsu a zhoršení 
životních podmínek pro místní obyva
tele. Díky podpisům 365 občanů jsme 
předložili námitky zdůrazňující nutnost 
zaručit udržitelný rozvoj této lokality.
V březnu 2020 zadala Rada hl. m. Prahy 
zpracování Urbanistické studie pro Nový 
Sedlec, která měla zajistit koordinaci, 
koncepční rozvoj a revitalizaci dané lo
kality, spolu s vytvořením podmínek pro 
výstavbu nové tramvajové trati z Podba
by do Suchdola. V říjnu letošního roku 
spustil Institut plánování a rozvoje Prahy 
její veřejné představení. Město tvrdi
lo, že ho zajímají připomínky, podněty 
a komentáře občanů, které se měly stát 
jedním z podkladů pro úpravu a dopra
cování podrobné studie. Nicméně návrh 
změny územního plánu byl předložen 
dříve, než se veřejnost vůbec mohla za
pojit, a tak našemu spolku nezbyla jiná 
možnost než reagovat  námitkami.

Přírodní památka Podbabské skály, 
zařazená do Evropsky významné lokality 
Kaňon Vltavy u Sedlce, je chráněna jako 
klíčový ekosystém. Spolek Šárecké údolí 
zdůrazňuje nutnost ochrany této unikát
ní oblasti, která je domovem vzácných 
biotopů a skalních stepí. Veduty Podbab
ských skal, s výhledy do vltavské kotliny 
a směrem k Pražskému hradu, jsou nejen 
vizuálně působivé, ale mají také kulturní 
a historický význam. Historie osídlení 
od doby kamenné a dochované stopy 
slovanského hradiště na protilehlé hraně 
Baby spojují oblast s příchodem prvních 
lidí do pražské kotliny.

Nesouhlasíme s tím, aby byly plochy 
v ochranném pásmu přírodní památky 
změněny na zastavitelné. Požadujeme, 
aby byla výška zástavby závazně regulo
vána, aby nepřevyšovala terénní hrany 
a nenarušovala krajinné dominanty, po
hledové horizonty a unikátní panorama 
Podbabských skal. Ochrana nezastavi
telnosti hrany skal umožní uchování hod
not, které mají význam pro celé město. 

Studie navrhuje vznik nové městské 
čtvrti Nový Sedlec pro cca 3300 obyva
tel, což považujeme za předimenzované 
v porovnání s cca 6500 obyvateli celé 
MČ Praha Suchdol. Požadujeme snížení 

kapacity zástavby v návrhu územního 
plánu, aby odpovídala struktuře okolních 
čtvrtí a mohla harmonicky navazovat 
na celoměstské rekreačně oddechové 
plochy vltavské kotliny a přírodní parky 
a rezervace v navazujících údolích.

Žádáme, aby byla nová výstavba 
podmíněna dokončením infrastruktury. 
Bez infrastruktury, zejména kolejového 
spojení, škol a veřejného vybavení není 
možné umožnit novou výstavbu, která 
by přinesla další dopravní zátěž a způ
sobila naprostý kolaps v již nyní kritické 
dopravní situaci v lokalitě. Požaduje
me, aby potřebné kapacity byly řešeny 
v návaznosti na celé spádové území 
v koordinaci s přilehlými obcemi Středo
českého kraje. Podmínka, aby byla do
končená infrastruktura před samotnou 
výstavbou, v návrhu změny územního 
plánu chybí.

Vítáme výstavbu tramvajové trati 
na Suchdol, ale vyjadřujeme námitky 
vůči navrhované trase. Studie IPRu 
 počítá s vedením tratě středem Pod
babské k Hydrologickému ústavu, kde 
má vystoupat na rampu vedle železniční 
tratě, pokračovat mimoúrovňově nad 
silnicí a zakrýt památkově chráněný 
viadukt. Oproti tomu navrhujeme, aby 
trať vedla středem Podbabské po celé 
její délce. Přemostění Vltavy do Boh
nic přesunout ke Kamýcké. To umožní 
zlidštit nábřežní komunikaci a otevřít 
ji i pro pěší a pro cyklisty, místo aby 
sloužila jako magistrála, na které budou 
stát auta čekající na zvednutí světelné 
závory a umožnění vjezdu na již dnes za
hlcené Jugoslávské partyzány, Vítězné 
náměstí a Svatovítskou.

Stránka spolků  
a občanských  
iniciativ Prahy 6
publikuje názory jejich členů čin
ných v Praze 6. Příspěvky zasílejte 
na  spolkyredakce@praha6. org. Archiv 
a plné  verze článků na praha6. org. Tex
ty nevyjadřují postoje MČ, odpovídají 
za ně podepsané spolky a iniciativy. 

Od 1. 1. 2024 začne platit nový staveb
ní zákon. Během přechodného období 
do 30. 6. 2024 je nutné zajistit, aby 
byl do změny územního plánu vložen 
požadavek na regulační plán, který zá
vazně vymezí vybavenost, komunikace, 
parcelaci i výšku zástavby. Dále povolení 
záměru podmínit uzavřením plánova
cí smlouvy, ve které se vyjedná plnění 
investora k městu za zhodnocené po
zemky. Bez těchto plánovacích nástrojů 
město odevzdává území developerům 
k prostavění, aniž by mohlo rozvoj území 
řídit a regulovat. Může se pak stát, že 
místo aby platili soukromí majitelé měs
tu, budou naopak po městě požadovat 
kompenzace za omezení využití svých 
pozemků.

Apelujeme na MČ Praha 6, aby poža
dovala po magistrátu změnu územního 
plánu podmínit regulačním plánem. Aby 
nerezignovala na tvář města a nenechala 
podobu Nového Sedlce pouze v rukou 
developerů. ■
Jarka Koňaříková, Jan Kučera, Vladan 
Hodek, Spolek Šárecké údolí

Podbabské skály
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→ DIVADLO SEMAFOR
Dejvická 688, Praha 6, pokladna tel.: 
233 901 384, vstupenky@semafor.cz, 
www.semafor.cz
 
1. 12.  Dovolená po česku. Divadlo 

 Projekt 2  
2. 12. Poslední štace  
3. 12. Zuzana Stirská a Fine Gospel Time  
4. 12. Vánoční koncert Radka Tomáška 
5. 12. Devatenáct tváří jazzu  
6. 12.  Bára Kodetová a Pavel Šporcl 

v Semaforu  
7. 12. Dobře placená procházka  
8. 12. Varieté Krhut  
9. 12. Poslední štace  
10. 12. Můžem i s mužem 2  
11. 12. Všechnopárty  
12. 12. Všechnopárty  
13. 12. Tiše a ochotně  
14. 12. Tiše a ochotně  
15. 12. Tiše a ochotně  
16. 12. Tiše a ochotně  
17. 12. Burian a Dědeček: Recitál  
18. 12. Tiše a ochotně  
19. 12. Tiše a ochotně  
20. 12. Tiše a ochotně  
21. 12. Tiše a ochotně  
22. 12. Tiše a ochotně  
23. 12. Tiše a ochotně  
23. 12.  Divadélko Romaneto  Vánoční 

pohádka  
30. 12. Návštěvní den u Miloslava Šimka

→ DIVADLO S + H
Dejvická 919, Praha 6, tel.: 224 316 784, 
pokladna@spejblhurvinek.cz,  
www. spejblhurvinek.cz

1. 12. 10.00 a 17.00 Hurvínkův Mikuláš
2. a 3. 12. 10.30 a 14.00 a 16:30 Hurvín
kův Mikuláš
4. 12. 17.00 Hurvínkův Mikuláš
5. 12. 10.00 a 17.00 Hurvínkův Mikuláš
6. 12. 10.00 a 14.30 a 17.00 Hurvínkův 
Mikuláš
7. 12. 10.00 Hurvínkův Mikuláš
8. 12. 10.00 a 17.00 Hurvínkův Mikuláš
9. a 10. 12. 10.30 a 14.00 a 16.30 Hurvín
kův Mikuláš
12. a 13. 12. 10.00 a 17.00 Hurvínkova 
Nebesíčka
14. 12. 10.00 Hurvínkova Nebesíčka
15. 12. 10.00 a 17.00 Hurvínkova Nebe
síčka
16. a 17. 12. 10.30 a 14.00 a 16.30 Pohád
ky pro Hurvínka
19.–22. 12. 10.00 a 17.00 Pohádky pro 
Hurvínka
28. a 29. 12. 14.00 a 16.30 Hurvínek 
a král Blecha
30. 12. 10.30 Hurvínek a král Blecha

→ DEJVICKÉ DIVADLO 
Začátky představení v 19.30, neníli 
uvedeno jinak. Zelená 15a, Praha 6, 
pokladna a rezervace vstupenek tel.: 
233 332 430, rezervace@dejvickedivadlo.cz,  
www.dejvickedivadlo.cz

1. 12. Bitva o Hernaniho Předpremiéra
2. 12. Bitva o Hernaniho I. premiéra
4. 12. Bitva o Hernaniho II. premiéra
5. 12. Bitva o Hernaniho
8. 12. Elegance molekuly
9. 12. Racek
11. 12. Zásek
12. 12. Přízraky
14. 12. Obludov / host
16. 12. Kde je ta ryba?
19. 12. Bitva o Hernaniho
20. 12. Komplic

Anti.Kvariát DD
11. 12. 20.00 Večer jedna báseň
12. 12. 20.00 Kuš, svině!
14. 12. 20.00 Co.media
21. 12. 20.30 Játra

→ KAŠTAN — SCÉNA UNIJAZZU
Bělohorská 150, Praha 6, tel.: 233 353 020, 
kastan@kastan.cz, www.kastan.cz

1. 12. 18.30 FESTIVAL → RETYRED vol.4: 
Conjecture (GR), Pavor Nocturnus (IT), 
Črná zem, 
Seismic Wave Factory, Hnilomorna, Vy
edma (CZ/UK)
2. 12. 15.00 ADVENT → Dobře naladěné 
divadlo: Čas zázraků. Vstup zdarma
2. 12. 20.00 KONCERT → Adventní Večer 
Osamělých písničkářů
5. 12. 17.30 Mikuláš před Kaštanem
5. 12. 18.30 PŘEDNÁŠKA → Arch. Lukeš: 
Ernst Mühlstein a Victor Fürth 
6. 12. 20.00 KONCERT → Rajtaraj
7. 12. 17.00 ADVENT → výtvarný workshop 
pro školní děti. Vstup zdarma
7. 12. 20.00 KONCERT /Alén, David 
 Pomahač
8. 12. 20.00 KONCERT → CZ Band
9. 12. 15.00 ADVENT → Divadlo  
Fígl:  Slyšte, slyšte pastuškové. Vstup  
zdarma
9. 12. 17.00 ADVENT → Koncert Atelieru 
Kaštan pro rodiče a děti. Vstup zdarma
9. 12. 20.00 KONCERT → Majerovy brzdo
vé tabulky
10. 12. 15.00 ADVENT → Divadlo paní 
 Ptákové: Sněhová pohádka.  
Vstup zdarma
10. 12. 16.00 ADVENT → Adventní výtvar
ný workshop pro předškolní a školní 
děti. Vstup zdarma 
10. 12. 16.00 SWAP v Úniku

10. 12. 19.00 ADVENT → Smíšený pěvecký 
sbor Nahozeno máme. Vstup zdarma
11. 12. 20.00 KONCERT → Blues band Cpt. 
Pickarda
12. 12. 20.00 KONCERT → Marie Němcová 
s kapelou
13. 12. 20.00 AUDIOVIZUÁLNÍ VEČER → 
Michal Bystrov & Jiří Šlupka Svěrák  Pří
běhy písní live X.
14. 12. 17.00 ADVENT → Adventní výtvarný 
workshop pro školní děti. Vstup zdarma
14. 12. 20.00 KONCERT /Paní Tau, Tajné 
Slunce
15. 12. 20.00 KONCERT → Jazz M, Libý 
Květoň
16. 12. 14.30 ADVENT → Adventní mistři 
řemesel. Vstup zdarma
16. 12. 15.00 ADVENT → Divadélko Pa
leček:  Vánoce,Vánoce, kouzelný čas. 
Vstup zdarma
16. 12. 20.00 KONCERT → Jan Burian
17. 12. 15.00 ADVENT → Divadlo KAPSA: 
Vánoční pohádka ze zahrádky. Vstup 
zdarma
17. 12. 18.30 ADVENT → Ženský pěvecký 
sbor Cantoria. Vstup zdarma
19. 12. 20.00 KONCERT → Skrytý půvab 
byrokracie, Postižená oblast
20. 12. 16.00 ADVENT → Sváťovo dividlo: 
Jak kočička s pejskem slavili Vánoce. 
Vstup zdarma
20. 12. 20.00 ADVENT → Vánoční setká
vání: Jakub König, Vladivojna La Chia, 
Marie Kieslowski, Ondřej Galuška, Stin
ka, Anatol Svahilec
21. 12. 20.00 ADVENT → Oldřich Janota, 
Jan Šípek a hosté
22. 12. 20.00 KONCERT → Petr Nikl & 
Martin E. Kyšperský

Výstava
1. 12.–30. 12. 
Atelier Kaštan: Pohádkové Vánoce
Pravidelná bilance tvorby frekventantů 
místních kurzů 

→ VILLA PELLÉ
Pelléova 91/10, Praha 6, tel.: 224 326 180,  
info@villapelle.cz, www.villapelle.cz

Výstava
do 7. 1. 2024 Masker: Koule aneb cestou 
do propasti mineš deset kamenů

Tvůrčí dílna 
10. 12. 14– 15:30 hod. 

Nedělní škola umění hrou 
Výtvarný kufřík → Pololetní cyklus neděl
ních tvůrčích dílen. Tvorba prostorových 
objektů a soch, loutek, umělecké tech
niky tkaní a tisku, práce s keramikou  
a papírmaší. 
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→ KINO DLABAČOV 
Bělohorská 24, Praha 6. Pokladna 
otevřena 30 min. před začátkem 
 představení. Program na stránkách  
www.dlabacov.cz a na facebooku.

2. 12.  10.00 a 14.00 Štístko a Poupěn
ka – Velká oslava/KONCERT 
 16.15 Přání
 18.00 Tancuj Matyldo
 20.00 DogMan
4. 12.   16.00 Můj otec, kníže → KINO 

 SENIOR 
 18.00 Tancuj Matyldo
 20.00 Tajemství a smysl života
5. 12.  16.00 Napoleon – ve jménu umě
ní
 18.00 Útěk do Berlína
 20.00 Anatomie pádu
6. 12.  16.00 Aftersun
 18.00 Tancuj Matyldo
 20.00 Napoleon
8. 12.   15.00 VÁNOČNÍ BAZÁÁÁÁR 

 PRAHY 6 
 16.00 Fremont/KINO SENIOR 
 18.00 Perinbaba a dva světy
 20.00 Den díkůvzdání
9. 12.   11.00 VÁNOČNÍ BAZÁÁÁÁR 

 PRAHY 6 
  15.00 Tonda, Slávka a kouzelné 

světlo 
 18.00 Fusion Dejvice → KONCERT
 19.15 A Capella → KONCERT
10. 12.   14.00 Mlsné medvědí příběhy: 

Na pól!
 16.00 Perinbaba a dva světy
 18.00 DogMan
  20.00 Renaissance: A film by 

Beyoncé
11. 12.   16.00 Němá tajemství → KINO 

SENIOR 
 18.00 Tancuj Matyldo
 20.00 Bratři
14. 12.   16.00 Přízraky v Benátkách → 

KINO SENIOR 
 18.00 Perinbaba a dva světy
 20.00 Napoleon
16. 12.   10.00 a 14:30 Kája a Bambu

láček: Bambulkové Vánoce → 
KONCERT 

 18.00 Lítá v tom
  20.00 Zabijáci rozkvetlého 

 měsíce
17. 12.   19.00 Mária Čírová: Moje Viano

ce 2023 → KONCERT
18. 12.   16.00 Vánoční příběh → KINO 

SENIOR 
 18.00 Lítá v tom
 20.00 Bratři
19. 12.   16.00 Jeff Koons – intimní 

 portrét
 18.00 Rozsviť světlo, ať je vidět
 20.00 Chlapec a volavka (titulky)
20. 12.  16.00 Barbie (titulky)

 18.00 Dcera divočiny
 20.00 Lítá v tom
21. 12.  16.00 Velryba → KINO SENIOR 
 18.00 Karaoke blues
 20.00 Dcera divočiny
22. 12.  16.00 Tizian – říše barev
 18.00 Létání pro začátečníky
 20.00 Tajemství a smysl života
23. 12.   14.00 Tonda, Slávka a kouzelné 

světlo
 16.00 Perinbaba a dva světy
 18.00 Tancuj Matyldo
 20.00 Láska nebeská
27. 12.   14.00 Mlsné medvědí příběhy: 

Na pól!
 16.00 Wonka (dabing)
 18.00 Rozsviť světlo, ať je vidět
 20.00 Láska nebeská
28. 12.  14.00 Méďovy Vánoce
 16.00 Perinbaba a dva světy
 18.00 Jedeme na teambuilding
 20.00 Wonka (titulky)
29. 12.  14.00 Přání
 16.00 Méďovy Vánoce
 18.00 Tancuj Matyldo
 20.00 Napoleon
30. 12.   14.00 Tonda, Slávka a kouzelné 

světlo
 16.00 Wonka (dabing)
 18.00 Její tělo
  20.00 Zabijáci rozkvetlého 

 měsíce

 

→ KC KLUBOVNA 
Generála Píky, Praha 6, tel.: 739 834 056,  
klubovna@povalec.cz,  
klubovna.povalec.cz

1. 12. 19.30 KONCERT → Hyny the kid, 
Human Ketchup, dj IA
2. 12. 19.30 KONCERT → Binding Blank 
Pages, Nola dis
4. 12. 19.30 KONCERT → The Bang, Štrom
ská live
6. 12. 19.00 a 20.00 PROMÍTÁNÍ → Svatba 
Jiřího Káry remastered
7. 12. 19.30 KONCERT → Los Culos, Cake 
Talk
8. 12. 19.30 KONCERT → Schrödingerova 
kočka, U6, Hadem pro mého munga
9. 12. 19.30 KONCERT → Siema Ziemia 
(PL), William Valerián DJT
11. 12. 19.30 KONCERT → Overfloaters, 
Earie
12. 12. 19.00 PŘEDNÁŠKA → Spolek poslu
chačů architektury  Zkušenosti
13. 12. 19.30 KONCERT → Oligarkh (SRB)
14. 12. 19.30 KONCERT → Arrogrant twins, 
Travis O’Neill & A Clan Of Wolves
15. 12. 19.30 KONCERT → Tříoký Hermés, 
Proslepicor
16. 12. 13.00 TURNAJ → Magic: The Gathe
ring Premodern

16. 12. 19.30 KONCERT → Meccaverius 
Society
18. 12. 19.30 KONCERT → První Poslední, 
Piki
19. 12. 19.30 KONCERT → Parta vynikají
cích lidí, Barbora Cihak, Reflektor djs
20. 12. 19.30 KONCERT → Treska jedno
skvrnná, Ida the Young
21. 12. 19.30 KONCERT → Puss'o'Liquor
22. 12. 19.30 KONCERT → Vít Hasl
27. 12. 20.00 BENEFIČNÍ PROMÍTÁNÍ: Divy 
veletoku Amazonky (1918)
28. 12. 19.30 KONCERT → Freestyle Mon
days open mic 
29. 12. 19.30 KONCERT → Voodoo garden

→ DDM PRAHA 6
U Boroviček 650, Praha 17,  
tel.: 235 323 333, www.ddmp6.cz

2. 12. 17–18.30 hod.
Rozsvícení vánočního stromu v DDM – 
zpěv koled a od 18:30 promítaní vánoční
ho filmu. 
2. 12. 14–16, 15–17 a 16–18 hod.
Výroba adventních věnců. Přihlášení 
na gabriela.lasikova@ddmp6.cz
2. 12. 9–11 a 11–13 hod.
Vánoční tvořivé dílny. Přihlášky předem 
na gabriela.lasikova@ddmp6.cz
7. 12. 18– 19.30 hod.
Vánoční představení: Louskáček – před
stavení dětí a mládeže ze zájmových 
kroužků v Kině Dlabačov. 
9. 12. 10– 15 hod.
Roztančené Vánoce – vánoční tančení. 
Přihlášení na tereza.kopecka@ddmp6.cz

→ DDM STANICE TECHNIKŮ
Pod Juliskou 1589, Praha 6, tel.: 222 333 870, 
ddmpraha.cz/stanicetechniku

Adventní den s techniky
9. 12. ve Stanici techniků
10.00–16.00 aktivity a workshopy
11.00 loutková pohádka Ovečka 
 betlémská
13.00– 15.00 vystoupení hudebního 
oddělení
15.30 improvizace divadelního souboru
16.00 zpívání koled s pěveckým sborem
Burza deskových her a hraček, zdobení 
tramvaje, v provozu budou obě vnitřní 
kolejiště a tramvajový trenažér.

→ FRESH SENIOR 
Villa Pellé, Pelléova 10, Praha 6, 
 villapelle.cz. Písecká Brána K Brusce 5, 
Praha 6, www.piseckabrana.cz,  
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tel.: 224 326 180, email: info@ porteos.cz,  
www.freshsenior.cz

5. 12. 16.00 Villa Pellé → Osobnosti čer
nobílého filmu. 
O pozoruhodném životě Jiřiny Štěp
ničkové přednáší badatel a publicista 
Radek Žitný.
12. 12. 16.00 Villa Pellé → Vánoce jsou 
za dveřmi.
Koncert zhudebněné vánoční poezie 
známých českých autorů.
19. 12. 16.00 Villa Pellé → SWINGOVÉ 
VÁNOCE, vánoční koncert 
9. 1.–26. 3. → Výtvarný kurz pro seniory, 
každé úterý 10.00–12.00, 11 lekcí. 
Více info: www.freshsenior.cz, přihlášky 
na karolina@freshsenior.cz nebo na po
kladně Galerie Villa Pellé. 

→ SENIORFITNES
Uralská 6, Praha 6, tel.: 281 910 522,  
www.seniorfitnes.cz

Pravidelné volnočasové aktivity pro 
generaci 50+ v KC Uralská 6:
Bridž – úterý (M. Lančová 732 608 268)
Angličtina – pondělí, středa, čtvrtek
Italština, francouzština – úterý
Taichi, jóga – středa
Sebeobrana – pátek 
Přihlášky: Z. Roidtová (606 203 406)

Sportovní aktivity:
FTVS UK J. Mártího 269/31, úterý 11–12  
J. Hlaváčková (739 623 410).
Bazén Strahov – pondělí, 11.30–12.30
NOVINKA – Nordic Walking Ladronka – 
úterý 9.30–10.30, T. Dutkevičová 
(602 419 114).
Celý rozvrh najdete na našich stránkách 
www.seniorfitnes.cz.

→ KC ŠLEJNICKÁ 
Komunitní seniorské centrum Pečova
telská služba Prahy 6. Informace na: 
Irena Simeonová,tel.: 736 489 330,  
email: ksec@psp6.cz 

4. 12. Cvičení na židlích 
14.00–15.00 I. skupina
15.00–16.00 II. skupina
5. 12. 13.30–16.00 Výtvarný ateliér → vá
noční ozdoby z korálků
5. 12. 14.00–15.00 Stop zapomínání 
–II. skupina
6. 12. Kurz PC 
15.00–16.00 začátečníci 
16.00–17.00 pokročilí
7. 12. 14.30–16.00 Čarovná flétna 
11. 12. Harmonizační cvičení 

14.00–15.00 I. skupina
15.00–16.00 II. skupina
12. 12. 14.00–15.30 Stop zapomínání 
–I. skupina
13. 12. 10.30 Zdobení vánočního stromeč
ku a zpívání s dětmi z MŠ Čínská
18. 12. Cvičení na židlích 
14.00–15.00 I. skupina
15.00–16.00 II. skupina
19. 12. 13.30–16.00 Výtvarný ateliér  
/vánoční ozdoby z korálků
19. 12. 14.00–15.30 Stop zapomínání 
–II. skupina
20. 12. 14.00–16.00 Hrajeme scrabble
21. 12. 15.00–17.30 Toulky Prahou: Praha 
futuristická. Komentovaná projížďka mi
krobusem rozsvícenou Prahou. Přihlášky 
nutné. Do 15. 12. jsou místa rezervována 
pro seniory DPS Šlejnická a DPS Liboc.

→ NESEDÍM, SOUSEDÍM
Roh Anastázovy a Sartoriovy ulice, 
 Břevnov, tel.: 702 816 476,  
nesedimsousedim.cz 
 
1. 12. 14–15.30, společné vití adventních 
věnců, rezervace nutná, 200/100 Kč
2. 12. 15–17, souhra přírody a člověka, 
kreativní dílna, pro děti od 8 let, mladší 
jen s rodiči, 200 Kč
5. 12. 14–16.30, jak se dobře starat o po
kojovky plus swap rostlin, 100 Kč
12. 12. 16–20, benefice pro KC, vánoční 
jarmark, adventní hra, pohádka z promí
tačky, svařák
13. 12. 18–19.30, kosmetické dárečky – 
workshop, 200/100 Kč
13. 12. 18–19.30, setkání na téma 
 ekovánoce
14. 12. 11–12, Petr Brandl: Příběh bohéma, 
komentovaná prohlídka výstavy NGP, 
150/90 Kč + vstupné, rezervace nutná
17. 12. 17–19, štědrovečerní večeře, komu
nitní hostina v režii T. Nevřivy, 100 Kč
18. 12. 14.30–16.30, souhra přírody a člo
věka, kreativní dílna, pro děti od 8 let, 
mladší jen s rodiči, 200 Kč
18. 12. 18.45–19.45, sousedské souznění 
s Ladou Leníčkovou, 100/50 Kč
21. 12. 15–17, souhra přírody a člověka, 
kreativní dílna, pro děti od 8 let, mladší 
jen s rodiči, 200 Kč

→ MĚSTSKÁ KNIHOVNA PETŘINY
U Petřin 2511/1, Praha 6 , tel.: 770 130 242

Kreativní dílny pro děti i dospělé
1. 12. 16.00 Posviťme si na koláž, 8. 12. 
17.00 Furoshiki aneb balení dárků do lá
tek, 22. 12. 17.00 Společné balení vánoč
ních dárků.

1. 12. 9.00–19.00 a 2. 12. 10.00–17.00 Do
časky De De: charitativní bazar
1. 12. 13.30–16.30 a 8. 12. 13.30–16.30 
Ochutnávka animace od Memorina
2. 12. 14.00 Staň se ilustrátorem
4. 12. 15.00 Pohádková babička čte 
dětem
4. 12. 17.00 Makedonie od severu na jih
5. 12. 14.30 Trénování paměti 
6. 12. 17.00 Vánoční kvízové posezení
6. 12. 17.00 Island: Země ledu a ohně
6. 12. 19.00 Naše vztahy a potřeby
7. 12. 14.00 Nordic walking: vycházka 
v okolí knihovny na Petřinách
7. 12. 17.00 Spolu na Petřinách – sou
sedský spolek: setkání, plány a nápady, 
spolupráce
8. 12. 10.00 Vánoční tvořivá dílna: hvězdy 
z papíru
11. 12. 17.30 Jak na Vánoce beze zbytků
12. 12. 10.00 Zdravá záda
13. 12. 17.00 Vánoční přání pro neznámé
ho člověka
13. 12. 17.00 Za tajemstvím perníku
13. 12. 19.00 Santini – Duchem roztanče
ná hmota
14. 12. 14.00 Moc informací
15. 12. 17.00 Filmařský kurz pro začínající 
filmaře
15. 12. 9.00 – 19.00 a 16. 12. 10.00 – 17.00 
Kočičí naděje: charitativní bazar
18. 12. 16.00 Mladí ladí dětem: Timbaloo
loo pro rodiče s dětmi

Kino
2. 12. 15.00 Mezi živly
2. 12. 17.00 Strašidelný dům
5. 12. 16.00 Golda – Železná lady Izraele
7. 12.  17.00 Borromini a Bernini – výzva 

k dokonalosti
7. 12. 19.00 Umění jíst a milovat
9. 12.  15.00 Tlapková patrola 

ve  velkofilmu
9. 12. 17.00 Želvy Ninja: Mutantí chaos
12. 12. 16.00 Il Boemo
14. 12. 17.00 Prado – sbírka plná divů
14. 12. 19.00 Napoleon

→ ZIMNÍ STADION HVĚZDA
Na Rozdílu 752, Praha 6, tel. 235 352 759

neděle 16.15–17.15, škola bruslení pro nej
menší, úterý 8.30– 9.45, bruslení seniorů
Veřejná bruslení 
13. 12. od 17.30 do 19.30
10. 12. od 17.30 do 19.30
17. 12. od 17.30 do 19.30
23. 12. od 16.00 do 18.00
24. 12. od 12.00 do 14.00
25. 12. od 16.00 do 18.00
26. 12. od 16.00 do 18.00
30. 12. od 16.00 do 18.00
31. 12. od 12.00 do 14.00
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prosinec 2023Úřední deska

Koupím LP gramofonové desky i CD. 
Přijedu. 721 442 860

KADEŘNICTVÍ, 28. pluku 524/25, P10, 
728 800 600, studio28.cz PEDIKÚRA V POHODLÍ VAŠEHO 

DOMOVA. CERTIFIKOVANÁ 
PEDIKÉRKA T. 608 319 110, EMAIL: 
barborajanickova@centrum.cz

OPRAVA ŽALUZIÍ  VÝMĚNA VODÍ
CÍCH LANEK  NOVÉ ŽALUZIE  SEŘÍ
ZENÍ PLASTOVÝCH OKEN A DVEŘÍ  
SÍTĚ PROTI HMYZU. Tel: 733 720 950 
 pavel.janci@email.cz
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eMalování, lakování, zednické práce, 

štukování, stěrky a sádrokarton. 
Sezonní sleva 10 %. Volejte 
603 432 476.

Potřebujete vyklidit a nevíte jak 
na to? Vyklízíme a odvážíme z těch
to míst: půdy, byty, sklepy, dvorky, 
zahrádky, ATD. Levně. INFORMACE  
NA TEL.: 702 410 965. Sedm dní 
v týdnu.

Otevírám novou psychologickou 
poradnu s celostním přístupem 
založeným na kinantropologii. 
U stanice metra Hradčanská.  
Volejte 736 675 272, nebo 
pošlete sms.  

Zubní ordinace v P6 Řepích přijme 
od 1. 1. 24 zdrav. sestru na počt  
7.0011.30 kontakt 606 474 342

Přijmu kadeřnici (ka) na živnosten
ský list. Tel: 728 995 661

Koupím byt v Praze 6, přímo od ma
jitele. Tel.: 604 617 788

Psychoterapie jako příjemný lék 
na nepříjemné stavy. Objednejte se 
na www.terapiepraha6.cz

Rozvoz zdravotních pomůcek 
a přeprava seniorů k lékařům. 
Hledáme řidiče na výpomoc, ideálně 
důchodce. Fyzická zdatnost nutná.  
Info: www.3pos.cz, tel.: 224 323 433, 
736 509 852 

ZEDNICTVÍMALÍŘSTVÍ provádím 
veškeré zednické, malířské, 
obkladačské, podlahářské 
a bourací práce. Odvoz suti 
zajištěn. Rekonstrukce bytu, domu, 
nebytových prostor.  
Mobil 777 670 326

28. 11. 2023 městská část Praha 6 vyhlásila 
výběrové řízení na prodej jedné nebytové 
jednotky za nejvyšší nabídku.
Ukončení pro příjem nabídek je 10. 1. 2024 
do 15.00 hod.
Podmínky výběrového řízení a formulář najdete 
na úřední desce m.č. Praha 6 – praha6.cz 
a na stránkách SNEO, a.s. – sneo.cz včetně 
přílohy specifikace NJ.  

Přijmu recepční P6 Ruzyně, HPP 
pro OZP. Tel.: 733 122 453

Soukromá houslová škola 
FiddleFarm otevírá pobočku 
v Praze. Vyučujeme americký 
oldtime, country a irské fiddle. 
Kurzy začátečníků a mírně 
pokročilých v prostorách Gymnázia 
Arabská, vždy v úterý od 18 
hod.  Info 725301386. Pronájem 
nástrojů. Hledáme rovněž lektory 
ke spolupráci. Nabíráme průběžně.

pondělí 4. 12. 2023       

Horoměřická – K Vršíčku; Anastázova; V Šáreckém údolí – Žežulka

úterý 5. 12. 2023           

Na Bateriích 27; K Brusce x Na Valech; Anastázova x Patočkova

středa 6. 12. 2023         

Sušická x U Hadovky; Na Ostrohu x Fragnerova; Sibeliova x Farní

čtvrtek 7. 12. 2023        

Kladenská x Nad Tratí; Bělohorská x Kochanova

pondělí 11. 12. 2023     

Na Okraji x Krásného; Brunclíkova y Nad Alejí; Ruzyňská x Ledecká

úterý 12. 12. 2023         

Pod Drinopolem x Mládeže; Parléřova x Myslbekova; nám. Čs. Povstání

středa 13. 12. 2023       

Hošťálkova x Štefkova; Liborova x Šlikova; V Nových Vokovicích x U Vokovické školy

čtvrtek 14. 12. 2023      

Na Petřinách x Křenova; nám. Interbrigády; Zeyerova Alej x Nad Alejí; U Dejvického 
rybníčku x Na Rozdílu

pondělí 18. 12. 2023     

Studentská x Zikova; Kolejní x Zelená; Pod Královkou x Nad Kajetánkou;  
Kladenská x K Lánu

úterý 19. 12. 2023         

Africká x Kamerunská; Arabská x Egyptská; Čs. Armády x Eliášova; Rooseveltova x 
Národní Obrany

Umístění velkoobjemových  kontejnerů hl. m. Prahy
VOK bude přistaven v určeném termínu pouze mezi 16–20 hod. VOK je určen pouze pro občany 
hl. m. Prahy.
Do kontejneru lze odkládat: Nábytek, koberce a linolea, zrcadla, umyvadla, vany a WC mísy, 
staré sportovní náčiní, auto sklo a kovové předměty. 
Do kontejneru nelze odkládat: Do kontejneru je zakázáno odkládat živnostenský odpad, 
nebezpečný odpad, bioodpad, stavební odpad, pneu matiky, elektrospotřebiče, televizory 
a PC mo nitory, počítače, lednice, mrazáky a sporáky. Informace získáte na tel.: 220 189 402 
 (Monika Hetešová — ÚMČ Praha 6).

Kontejnery Prahy 6 
pro objemný odpad 
a bioodpad
Velkoobjemové kontejnery Prahy 6 se 
přistavují na jeden den vždy nejpozději 
do 10 hod. 

Do kontejneru je zakázáno odkládat: 
živnostenský odpad, nebezpečný od-
pad (např. autobaterie, zářivky, barvy, 
rozpouštědla, motorové oleje a obaly 
od nich), stavební odpad, dále pak 
pneumatiky, elektrospotřebiče, televi-
zory a PC monitory, počítače, lednice, 
mrazáky a sporáky.

Sobota 2. 12.    
Osamocená; Moravanů x Libovická; 
Dělostřelecká x Spojená; Soborská  
x Nad Šárkou; Nad Motolskou nemocni-
cí x Kukulova

Prodám chatu u Litomyšle 
k celoroční rekreaci.  
Tel. 777 757 300



MOBILNÍ SVOZ ELEKTROODPADU

Je možno odevzdat velké elektrospotřebiče (ledničky, mrazáky, pračky, televizory, monitory), drobné domácí elektro 
(kuchyňské přístroje, IT vybavení), elektronářadí, baterie, tonery, žárovky, zářivky a další elektrozařízení. Postaráme 
se o jejich odvoz a zajistíme odbornou recyklaci.

Služba je určena pro domácnosti. Není možné odevzdat jiné druhy odpadů včetně nebezpečných odpadů 
(chemikálie, oleje, barvy...).

ASEKOL je největší sběrná síť pro zpětný odběr odpadních elektrozařízení v ČR.

Děkujeme, že chráníte životní prostředí a šetříte přírodní zdroje.

Na Perníkářce 933/22

Pondělí
18. - 22. prosince 

Praha 6 parkoviště
Tomanova 1177/96

Úterý

parkoviště
Stamicova 1968/2

Středa

Václavkova 335/18

Čtvrtek

Apple App Store

Objednejte si svoz ZDARMA pomocí aplikace nebo na tel. 234 235 236 !

Google Play

13:00 - 15:00 13:00 - 15:00 13:00 - 14:00 13:00 - 15:00
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astridgarden.cz+420 722 531 019

sklep zdarma k bytu 1+kk nebo 2+kk

trendy lokalita pražských Holešovic 
v ulici U Průhonu

uzavřený vnitroblok osazený zelení

energeticky úsporné byty k bydlení 
i pro investici

parkování v podzemních garážích

 Astrid 
Garden
žij svůj život v centru Prahy

204x143_UBM_Astrid_Garden_SESTKA_2.indd   1 12.05.2023   10:35:54

Vánoce dorazily 
na ruzyňskou 
pobočku dříve.
nakupte  za 
100 Kč

Platí pouze pro prodejnu Ruzyně (Žukovského 887/4) Heslo pro 
uplatnění: vánoce

Vánoce dorazily 
na ruzyňskou 
pobočku dříve.
nakupte  za 
100 Kč

akce trvá do 17. 12. 2023      Slevy se nesčítají



SLEVA PRAHA 6 – 15%

ŽALUZIE 

SÍTĚ PROTI HMYZU 

LÁTKOVÉ ROLETY

liborchrast@volny.cz 
tel.: 602 332 815 

Gensovská 6, Praha 6 
www.okna-praha6.cz

SLEVA PRAHA 6 – 5%

REKONSTRUKCE 
BYTŮ, KOUPELEN 

A DALŠÍ
STAVEBNÍ PRÁCE 

liborchrast@volny.cz 
tel.: 602 332 815 

Gensovská 6, Praha 6 
www.okna-praha6.cz
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Chata / ChalupaChata / Chalupa
PoptávkaPoptávka

koupím chatu / chalupu 
nebo stavební pozemek 
ve středních Čechách, 
nebo v blízkosti Českých 
hor. Na stavu nezáleží, 
spíše na místě. Předem 
děkuji za nabídku.
Tel: 773 117 381

Atelier bytového textilu
www.rachevo.cz

Creative curtains and interior 
design

Nově jsme otevřeli atelier 
bytového textilu

v Šáreckém údolí 79/42
Prodáváme dekorační látky, 
záclony a potahové látky.
Šijeme na zakázku závěsy, 
záclony, roletky, ložní a stolní 
prádlo. Dekorační polštářky 

a doplňky.
 Oblékáme vaše okna  

již 20 let!

KOMPLETNÍ MALÍŘSKÝ SERVIS, 
 DŮRAZ NA KVALITU A ČISTOTU.

MALÍŘI POKOJŮ,
LAKOVÁNÍ RADIÁTORŮ

www.malirvpraze.cz

tel.: 775 423 227

PO NAŠÍ PRÁCI NENÍ TŘEBA
UKLÍZET.

byty / domy / pozemky / prodej / pronájem

info@mramorka.cz | +420 777 702 218 | www.mramorka.cz

MRAMORKA

REALITNÍ KANCELÁŘ
Vánoční dárek
pro vaše blízké připlul
www.lode-melnik.cz

ŠPALETOVÁ 
A HISTORICKÁ OKNA

+420 777 874 899 
www.oknacreative.cz

Povolení od památkářů zajistíme
a s granty Vám pomůžeme

SHOWROOM: Sokolovská 551/131, 
Praha 8 - Libeň

!! Odvoz starého nábytku na skládku. 
Vyklízení sklepů, bytů, pozůstalostí atd. 
Naložíme a odvezeme cokoliv. Vše za ro
zumnou cenu. Stěhování všeho druhu. 
Volejte: 773 484 056

Prodej/Aukce vozu
Velvyslanectví Pákistanu v Praze nabízí 
k prodeji/aukce vozidlo
Mercedes/2012, barva, černá, model 2012.
Mob: 606 060 444 od 10:00 do 17:00 
v pracovní dny (pondělí až pátek)
Poslední termín pro příjem nabídek je  
15 dnů od uveřejnění inzerátu

NABÍZÍME VOLNÁ PARKOVACÍ MÍSTA 
V AREÁLU PARKOVIŠTĚ HRADČAN
SKÁ. V PŘÍPADĚ ZÁJMU VOLEJTE: 
602 680 405
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Bydlení   
s dobrou  
energií
První udržitelná dřevostavba 
bytových domů v Praze 

timberpraha.cz
Parkovací stání ve společné garáži zdarma

Přímo od pěstitele

Velký výběr stromků 
22. 11. – 24. 12. 2023 včetně víkendů

denně 8 – 18 hod.

BAOBAB – péče o zeleň s.r.o.
Tel.: 224 319 917
stromky@baobab.cz

Rýznerova 3/24
ÚNĚTICE

VÁ NOČNÍ STROMK Y NEJVĚTŠÍ VÝBĚR
V PRAZE A OKOLÍ

Facebook “f ” Logo RGB / .ai Facebook “f ” Logo RGB / .ai

Baobab Vánoční stromky
w w w.baobab.cz
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ANTIK BAZAR APOLLON
Bělohorská 8, Praha 6, stanice tram. Malovanka/otevřeno po–pá 10–13 14–16 h

VÝKUP KAŽDÝ DEN 
www.antiqua-apollon.cz, www.antikpraha.cz/antiqua-apollon

Vykoupíme různé PAMÁTKY NA STARÉ ČASY i poškozené,do r.1970. 
Máme zájem o dečky, přehozy.Veškeré hračky,pohlednice.Předměty ze skla. 
Vzduchovky, šavle, zbraně, vyznamenání. Gramofony, telefony,psací stroje. 
Porcelán-sošky, hrnky, kořenky. Stříbro, alpaka, kov – příbory, mísy, košíky, 

tácy. Mlýnky, fotoaparáty, globusy. Obrazy, grafiku-i poškozené. Hodiny, 
budíky, Primky-aj, barometry. Sochy-lidé, zvířata, Madona. Šperky–české 

granáty, zlaté, stříbrné, bižuterii.Vánoční ozdoby, Betlémy. Psací stůl  
s roletou, komoda, servírovací stolky, stojany, věšáky.Lampy, lustry.  

Předměty z Číny, Orientu.

Zavolejte, rádi přijedeme i pro málo věcí, i když nic  
nekoupíme-NIC NEPLATÍTE.

Kontakty: tel. 777 100 898, e-mail: sahula.martin@post.cz

Kontakty na zastupitele
KOALICE (23 zastupitelů):
Klub ODS a KDUČSL (11 členů)
Předseda: Ing. Jiří Lála, jlala@praha6.cz; místopředsedové:  
Ing. Jan Decker, CSc., jdecker@praha6.cz, Ing. Bc. Simona 
 Nesvadbová, Ph.D., INGPAED IGIP, snesvadbova@praha6.cz
Klub STAN s podporou Zelených (6 členů)
Předseda: Mgr. Jan Lacina, jlacina@praha6.cz; místopředsedové: 
Bc. Barbora Truksová, btruksova@praha6.cz; MgA. Petr Prokop, 
pprokop@praha6.cz  
Klub PRAHA 6 SOBĚ (6 členů)
Předsedkyně: Mariana Čapková, tel. 773 737 504, 
mcapkova@praha6.cz; místopředseda: Jiří Janoušek,  
607 909 192, jjanousek@praha6.cz
OPOZICE (22 zastupitelů)
Klub TOP 09 (7 členů)
Předseda: Mgr. Ondřej Dušek, 775 663 342,  
odusek@praha6.cz; místopředseda: Mgr. Marek Baxa,  
mbaxa@praha6.cz.
Klub Piráti (7 členů)
Předseda: Mgr. Ondřej Vykoukal, 725 300 552, 
ondrej.vykoukal@pirati.cz; místopředsedkyně:  
Ing. Eva Tichá, 728 124 310, eva.ticha@pirati.cz 
Klub ANO (6 členů)
Předseda: Ing. Mgr. Petr Soukal, Ph.D., 731 625 057, 
psoukal@praha6.cz 
Zastupitelé bez klubu:  
MUDr. Martin Lukáč, Trikolóra+SPD, mlukac@praha6.cz; 
Alena Melzerová, Trikolóra+SPD, amelzerova@praha6.cz

Další podrobnosti o složení zastupitelstva najdete 
na https://shrt.pha6.cz/26l7r

Šestka — periodický tisk městské části Praha 6.
12/2023, vychází dne 1. prosince 2023. Uzávěrka příštího čísla  
dne 14. prosince 2023.
Vydavatel: Městská část Praha 6, Čs. armády 23, 160 52 Praha 6. 
IČ: 00063703, tel.: 220 189 111, www.praha6.cz
Redakce: Magdaléna Krajmerová, sestka@praha6.cz 
Inzerce: 220 189 154, e-mail: inzercesestka@praha6.cz
Náklad: 35 000 výtisků, vychází 11 x ročně.
Dtp: Lucie Čapková.
Registrační číslo MK ČR 13180.
Vydavatel neodpovídá za obsah uveřejněné inzerce. 
Autorem nesignovaných textů je redakce. 
Redakční radu tvoří Výbor pro otevřenost, média 
a participaci a Redakční skupina. Vydávání se řídí 
Pravidly schválenými zastupitelstvem.

Najdete nás také na sociálních sítích:
 facebook.com/praha6
 youtube.com/@mestskacastpraha6748
 twitter.com/Praha6
 instagram.com/mestskacastpraha6
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